

**Orgovány Község Polgármesterétől.**  
6077. Orgovány Molnár Gergely u. 2.  
Tel: 76/591-029.

**Szöveges beszámoló**

Orgovány Község Önkormányzat 2008. évi költségvetésének végrehajtásáról.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 80. §-a, valamint az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.) Korm. rendelet( továbbiakban: **R.**) 7.§.(1) bekezdése értelmében az önkormányzat és a többcélú kistérségi társulás a tárgyévet követően költségvetési beszámolót készít, amelyet a **R.** 10.§.(5) bekezdése alapján a Magyar Államkincstár területileg illetékes Regionális Igazgatósága megyei szervezeti egységéhez kell megküldeni.

A beszámoló szerves része a szöveges értékelés, mely a Pénzügyminisztérium Önkormányzati Területfejlesztési és Agrárgazdálkodási Főosztálya és az Önkormányzati Minisztérium Önkormányzati Gazdasági Főosztály által- az országosan egységes kezelhetőség érdekében kiadott közös körlevélben meghatározott szempontok szerint készül az alábbiak szerint:

**1.) Önkormányzati feladatellátás általános értékelése, külön kiemelve a többcélú kistérségi társulások keretében végzett közszolgáltatások szakmai gazdálkodási eredményeit.**

Orgovány Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. évi költségvetését az 2/2008.(II.21.) számú rendeletével fogadta el, mely szervesen ráépült a 2/2007.(II.1.) Kt. számú határozattal elfogadott gazdasági programban foglaltakra.

**Ebben az évben is – fenntartva a korábbi évek gazdálkodási szempontjait- kiemelt célok voltak:**

- a.) a költségvetés pénzügyi egyensúlyának fenntartása,
- b.) hitelmentes gazdálkodás folytatása,
- c.) a kötelező és önként vállalt feladatok végrehajtásával kapcsolatos intézményi és szervezeti rendszer fenntartása,zavartalan működési feltételek biztosítása, a finanszírozási előírásoknak megfelelő struktúra kialakítása,
- d.) a megkezdett útépitési- úttelújítási program folytatása pályázati lehetőségek igénybevételevel,
- e.) a költségvetési rendeletben meghatározott létszámmal történő feladatellátás,
- f.) belső tartalékok feltárása, az „ olcsó állam” fogalmával párhuzamosan az önkormányzati alrendszerben is takarékosági intézkedések foganatosítása,
- g.) a kistérségi társulások adata lehetőségek kihasználása.

Utóbbi lehetőséggel élve *2007. szeptember 1-jétől* működik Orgovány Község gesztorságával az *Ágasegyháza- Orgovány Községek Közoktatási(Intézményfenntartó) Társulása*. Alapvető célként kerültek megfogalmazásra:

- A társult önkormányzatok közigazgatási területén az óvodai nevelésben, valamint az általános iskola 1-8.évfolyamos oktatásban részesülő gyermekekkel kapcsolatos fenntartói feladatok közös ellátásának a megszervezése, a nevelési-oktatási célok realizálásához szükséges feltételek biztosítása, továbbá a kapcsolódó kulturális és sporttevékenységek ellátása.

- Az alapfokú nevelési- oktatási feladatok ellátására alkalmas mikro-térsegi intézményrendszer kialakítása abból a célból, hogy e feladatok ellátását a társult közösségek területén egyre magasabb színvonalon lehessen biztosítani.
- A feladatok közös ellátásából, integrálásából származó gazdasági előnyök megszerzése, különös tekintettel arra célra, hogy az egyes oktatási- nevelési intézményekben a munkaerő kinevezhetősége hatékonyabbá váljon, s az egy gyermekre eső fajiagos költségek csökkenjenek.
- A pénzügyi- gazdaságossági szempontok érvényesítése oly módon, hogy egyidejűleg az óvodai, általános iskola feladatellátás színvonala is emelkedjen, ne szenvedjen csorbát a szakszerűség, váljon teljessé a szakos ellátás, a pedagógiai tevékenység eredményességének mutatói javuljanak.

A Társulás létrejöttének szükségességét igazolta az OKM. által biztosított szakértő tanulmánya is, mely a DAOP pályázaton való részvételhez készült és helyzetelemzést tartalmaz a két település intézményi állapotáról. Az év során részt vettünk az Új Magyarország Fejlesztési terv Dél- Alföldi Operatív Program pályázatán és a DAOP-4.2.1/2 F-2008-0072. azonosító szám alatt benyújtott „*Óvoda- iskola felújítás és bővítés Orgoványnon” projekt 137.952 ezer Ft támogatásban részesült* az első körben. A második forduló „*mérföldköveit*” teljesítettük, a végleges eredmény kihirdetésére március hónap végén került sor. A pályázathoz kapcsolódóan elkészült Ágasegyháza- Orgovány önkormányzatok Társulási Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési terve is, melynek jóváhagyására 2009. évben került sor. Az együttműködési megállapodás meghosszabbítása újabb egy évvel határidőben megtörtént és a jelenlegi állapotok szerint 2010. augusztus 31-ig mindenképpen működik a mikrotársulás.

Csak zárójelben jegyzem meg, hogy a szociális jellegű feladatok területén is – figyelemmel a házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás jogszabályi változásaira- valamennyi feladat ellátása beépült a Helvéciai mikrotársulásba és értelem szerint 2008. december 31-i hatállyal megszűnt a Közép- Homokhátsági Kistérségi jelzőrendszeres Házigondozási Társulás.

***A település az alábbi társulásokban vesz részt:***

Társulás megnevezése, székhelye	ellátott feladatok
1.) Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás (gesztor: Kecskemét)	logopédiai és szakmai tanácsadói szolgálat fenntartása, településfejlesztési, pályázati lehetőségekben együttműködés, belső ellenőrzési feladatok ellátása, családsegítés, támogató szolgálat, gyermekjóléti ellátás, szociális érkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, ügyeleti rendszer(háziorvos, fogorvos)
2.) Helvécia és Mikrotérsege Szociális és Gyermekjóléti Feladatellátó Társulás (gesztor: Helvécia)	családsegítés, támogató szolgálat, gyermekjóléti ellátás, szociális érkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, ügyeleti rendszer(háziorvos, fogorvos)
3.) Kecskemét és Térsége Egészségügyi Társulás (gesztor: Helvécia)	országos tanyavédelmi mintaprogram
4.) Közép – Homokhátsági Kistérségi Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Társulás (gesztor: Orgovány)	follytatása, polgárőrségek működési feltételeinek biztosítása, közbiztonság javítása.

A közszolgáltatások területén mindenképpen szólni kell az önkormányzati tulajdonban lévő IZSÁK- KOM Kft. tevékenységéről, mely 14 településre kiterjedően biztosítja a szilárd települési hulladék begyűjtését, elhelyezését és ártalmatlanítását.(Orgovány község tulajdonrészre *a pontosiás után 9,82 %*. Az üzemeltetés vonatkozásában 2006-ban változás következett be, mivel az eredeti 18 település + Megyei Önkormányzat tulajdoni része újraosztásra került a bérleti díjak vonatkozásában, így településünk tulajdoni hányada **11,88 %**-ra nőtt. Előrelépés volt az is, hogy a lerakó alatt lévő földterület tulajdoni helyzetének tisztázása is megtörtént, melynek nyomán Izsák és 16 település között adásvételi szerződés megkötésére került sor 2006.május 18-i keltezéssel. Itt meg kell jegyezni, hogy közvetlen teher nincs a településen, mivel a működési eredmény képezi a vásárlás fedezetét.

Az együttműködés szükségességét igazolta, hogy 2007. évben pályázatot nyújtottunk be a településeken lévő, már lezárt és szabványtalan szemégyűjtő helyek rekultivációjára *és a pályázat első fordulóban nyert 2008-ban.. „Az izsáki agglomeráció csatornahálózatának és szennyvíztisztító telepének fejlesztése”* című KEOP-1.2.0/1F jelű pályázathoz első fordulóban 4.925.025 Ft önerő megfizetésére vállaltunk kötelezettséget, a második fordulóhoz szükséges anyagot folyamatosan elkészülnek és 2009. második negyedévében várhatóan a végső eredményhirdetésre is sor kerül.

A településen 2005-ben kiépítésre került három szelektív hulladékgyűjtés célját szolgáló sziget( Műv. Ház, H.Szabó János utca, Sziron utca) és 2006. január közepétől rendelkezésre állt a szükséges edényzet. Az időközben elrendelt takarékkassági program jegyében a 70 év felettiek részére nyújtott díjmentességi kedvezmény 2009-től csak a 80 literes kukák esetében kerül biztosításra a jelenleg forgalomban lévő 120 literesek helyett. Az átálláshoz szükséges edényzetet a Saubermacher Magyarország Kft saját készletéből biztosította.

Nem új, de működik koncessziós szerződés úján az *Ágasegyháza- Izsák- Orgovány települések közös tulajdonú képező szennyvízelvezetési és tisztítórendszer is*. Ennek jelentősége azért van, mert az önkormányzat a beruházáshoz kapcsolódóan (LTP) kamatfizetési kötelezettséget vállalt át a lakosságtól évi 4 millió forint összeggel, melynek kigazdálkodása nagy odafigyelést és az önként vállalt feladatok évenkénti áttekintésének, átszervezésének kötelezettségét jelenti a tesület számára, hogy belső tartalékok feltárásával ez az előirányzat 2009. december 31-ig rendelkezésre álljon. *Várhatóan 2009. évben zárul a végleges elszámolás a lakosság és a bonyolító pénzügyetel között.*

**Az üzemelési rendszer módosítására** már a 2007. évi beszámoló kapcsán is utaltam. A korábbi koncessziós rendszer megszüntetésre került és az érintett három önkormányzat szindikátusi szerződést kötött és a rendszert az IZSÁK Kht vette át az INNO-KOM 2002. Kommunális Szolgáltató Kft megvásárlásával. A korábbi tárgyalások az AQUA Engineering GmbH, illetve a CHRIST WT Group céccsoporttal nem vezettek eredményre. Jelenleg árvíta van a három település között, de várhatóan a végleges megoldást a BÁCSEVÍZ Zrt-hez történő átadás fogja jelenteni.

Korábban új kezdeményezésként felmerült Helvécia, Orgovány, Kaskantyú és Páhi települések társulása a Kecskemét – Kiskőrös közötti 5303. számú út szilárd burkolattal történő ellátása ügyében is. Az érdemi tárgyalások 2007. évben is folytatódtak, de kézzelfogható eredmény nélkül, mivel a Magyar Közút Kht-n belül átszervezések, vezetőváltások következtek be.

A II. Nemzeti Fejlesztési Terv keretein belüli végrehajtáshoz a kezdeményezések (megépítési szándék bejelentése, tervezett kiadási költségelőirányzat jelzése, egyeztetések stb.) megtörténtek, de sajnos 2008-ban nem sikerült előre lépni, mivel a minisztériumi tájékoztatás szerint a négy számjegyű utak építése nem élvez kiemelt támogatottságot.

Szólni kell még az *egészséges vízellátás érdekében kötött konzorciumi szerződésről*, melyben Bács-Kiskun, Békés és Csongrád megye valamennyi települése érdekelt. Itt már 2005. évtől folyamatosan jelentkeznek kiadások, de ezeket a pénzeket a BÁCSVÍZ Rt. a település részére átadott pénzeszközként biztosítja. A beruházás és a működtetés vonatkozásában térségünkben folyamatosan van a „KÉK VÍZ” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás megalakítása. Jelenleg a társulási megállapodás véleményezési szakasza folyik.

**A korábbi évek tapasztalatait hasznosítva Orgovány község él a társulás adta lehetőségekkel és minden szervezeti keretet kihasznál kötelező és önként vállalt feladatainak eredményes ellátásához.**

A község rendelkezik a településkategóriának megfelelő intézményi hálózattal és költségvetésében az alábbiak tartja fenn:

- Napközi Otthonos Óvoda,
- Általános Iskola (napközis ellátás, könyvtár stb.),
- Alapfokú Művészetoktatási Intézmény,
- Közégségi Könyvtár,
- Művelődési Ház,

**A felsorolt intézmények Általános Művelődési Központ keretében az Ágasegyháza-  
Orgovány Községek Közoktatási(Intézményfenntartó) Társulás fenntartásában működnek.**

- Egészségház ( ahol 2 –2 háziorvosi, illetve védőnői körzet dolgozó és a vérvételi hely
- Fogorvosi szolgálat( 1 fő orvos és asszisztens).

Az intézmények fenntartásával - különösen az óvoda és iskola esetében – kapcsolatos működési kiadások jelentős mértékben meghaladják a központi költségvetésből származó bevételeket, így jelentős teher hárul az önkormányzatra. *(Az étkelési bevételek és költségek és a kapcsolódó felhalmozási kiadások az összehasonlításban nem szerepelnek!)* Ugyanakkor az is megállapítható, hogy a társulási támogatás és a helyi takarékosági intézkedések mérsékeltek a korábbi évek önerjét. A 2008. évi finanszírozás alakulása a következő:

Intézmény megnevezése	bevétel	kiadás	önkormányzati forrás
a.) Napközi Otthonos Óvoda	26.450	43.802	17.352 (39,6%)
b.) Általános Iskola	94.460	135.299	40.839 (30,2%)
c.) Könyvtár, Művelődési Ház	6.575	9.534	2.959 (31,0%)
<b>Összesen:</b>	<b>127.485</b>	<b>188.635</b>	<b>61.150 (32,4%)</b>

Ezer Ft-ban!

Az előző évhez viszonyítva az óvoda és iskola esetében az önerő 22,3 %-ról 39,6 %-ra, illetve 22,8 %-ról 30,2 %-ra növekedett, míg a közművelődési intézmények esetében 59 %-ról 31 %-ra csökkent. Utóbbi esetben azonban jelentős saját bevétel is képződött, így ott a szám kissé aránytalan. A sajátérvő az SZJA jövedelem differenciálási részéből kerül lefedésre, így az oktatási intézményekhez felhasználó önerő a differenciálás révén kapott összeg 67,4 százalékát kóti le.

Zárójelben annyit kell megjegyezni, hogy az óvodából és az iskolából 2-2 fő vonult nyugdíjba 8-8 hónapos felmentési időben és 40 éves jubileumi jutalommal, így a helyettesítéseket is beszámolván jelentős az egyszeri kiadás 2008-ban.

Az óvodában 4 csoport működött a létszám 103 fő volt. Az iskolában 1-8 évfolyamon párhuzamos osztályokban folyt az oktatás, a létszám 307 fő, az osztályonkénti átlaglétszám: 19,19 fő. Örvendetes, hogy a létszámadatokban az előző évhez viszonyítva változás nem következett be.

Az egészségügyi ellátás területén egy háziorvos és a fogszakorvos vállalkozásban végzi munkáját, míg a 2. számú háziorvosi körzet orvosa és két dolgozója, továbbá a védőnő, a vérvételt végző asszisztens és a takarítónő közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott.

A feladat ellátásához a MEP-től 15.438 ezer forint támogatást kaptunk, míg a kiadások összege 22.388 ezer Ft, ami azt mutatja, hogy a központi finanszírozás keretében csak a tényleges kiadások **69 százalék**a áll rendelkezésünkre. *Itt azonban rögzíteni kell, hogy a közalkalmazotti jogállású dolgozókkal ellátott 1. számú háziorvosi körzetet vállalkozási formában egész évben hirdettük, de nem volt jelentkező. Hasonló a helyzet az 1. számú védőnői álláshelyet-kapcsolatban is, mely helyettesítéssel ellátott és az állás betöltetlen volt az egész év folyamán.* A Honvédkórházzal kötött szerződés keretében hetente két alkalommal(hétfő, csütörtök) vérvételi hely működik a településen, a vér beszállításáról az önkormányzat járművel gondoskodik, míg a teljes körű vizsgálatokat a kórház elvégzi. A lakosoknak így nem kell Kecskemétre utazniuk és a vizsgálatok skálája is szélesebb lett, mivel korábban azok egy részét a helyi laboratórium nem tudta elvégezni.

A szociális feladatok ellátásáról a társulásoknál már részletesen szóltam, így azt megismételni most nem kívánom.

A szakterülethez kapcsolódó kiadások alakulása:

a.) segélyezés, szociális támogatás	85.647 ezer Ft	(2007-ben	74.827 m/Ft)
b.) szociális ellátás költségei	15.973 ezer Ft	(2007-ben	14.821 m/Ft)
c.) lakossági szolgáltatások támogatása	7.652 ezer Ft	(2007-ben	7.692 m/Ft)
<b>Összesen:</b>	<b>109.272 ezer Ft</b>	<b>(2007-ben</b>	<b>97.340 m/Ft)</b>

A növekedés mértéke 12,25 százalék, mely az előző évi 15,6 %-os nevelkedéshez mérten kevesebb. A szociális kiadások részesedése a működési kiadásokból 19,6 százalék, míg a teljes kiadások 18,3 százaléka.

Közművelődés területén a 2004-ben kialakított működési rendszer funkcionál. Nőtt az intézmények látogatottsága, a könyvtárban 2005-ben két gépből álló e-pont került kialakításra. A gépek üzemideje szinte megegyezik az intézmény nyitva tartásával.

Pályázati úton 2007. évben további informatikai fejlesztések valósultak meg. Az elmúlt évben az Oktatási Minisztérium által a reneszánsz év keretében meghirdetett térségi szintű Közkincs- pályázatok ( KÖZKINCS-08) felhívására pályázatot nyújtottunk be „*A könyvtár infrastrukturális fejlesztése, közösségi térévé való átalakítása*” címmel. A pályázat bekerülési költsége 4,45 millió forint, melyből az elnyert támogatás 4 millió forint.

A közművesítés területén az ivóvíz és a szennyvízhálózat belterületen majdnem teljesen kiépített, hasonló a helyzet a villany, telefon, gázszolgáltatás területén is. Az energiatakarékos közvilágítás még az előző választási ciklusban megvalósult. A 2008. évben valósult meg a „**Szemünk fénye**” világtáskorszerűsítési projekt, mely kapcsolódott a KEOP 5.2.0 -ás pályázathoz. Ez fenntartói szinten **34,03 %-os megtakarítást jelent** ( 29.704 kW, vagy 297.0 GJ tüzelőhő). *A program kiterjedt a Polgármesteri hivatal, az Általános Alapfokú és Művészetioktatási iskola, a Napközi Otthonos Óvoda, a Művelődési Ház épületére és a sportpályva öltözőire.*

A közterületek állapota javult az elmúlt évben. Elkészült a Művelődési ház előtt a Kossuth utcában az árok és az 5302. számú út közötti terület aszfalttal történő borítása és tovább nőtt a szilárd burkolatú parkoló területe. Az elmúlt évben is kiemelt figyelmet fordítottunk a közterületi állapotok javítására, ezen belül is a parlagfű elleni védekezésre. Pályázat keretében 3 fő korlátozott időre (3 hónap) foglalkoztatására nyílt lehetőség. Megállapítható, hogy a település közüzinszársági helyzete javult, melyet új munkaszervezéssel 2009-ben tovább kívánunk javítani( „ **Út a munkához program.**”

Önként vállalt feladatként 1 fővel biztosítottuk a mezőöri örszolgálati feladatok ellátását. Sajnos a fenntartási kiadások korábbi ötven százalékos támogatása megszűnt és szükségessé átgondolni a finanszírozás problémáját.

A köztemető a református felekezeti temetőhöz kapcsolódó területen van. Fenntartásáról és kezeléséről a hatályos rendeleti szabályozás és együttműködési megállapodás alapján gondoskodik az önkormányzat.

## **2.) Bevételi források és azok teljesítése, helyi adókból, illetve az államháztartás más alrendszeréből származó bevételek.**

Az önkormányzati feladatok teljesítéséhez szükséges pénzeszközök alapvetően három forrásból származnak:

- a.) központi( normatív, átengedett, normatív kötött, kiegészítő, pályázati) támogatások,
- b.) átvett pénzeszközök (államháztartáson belülről, illetve kívülről)
- c.) intézményi saját és egyéb bevételek.

2008-ben a bevételek a következőképpen alakultak( összehasonlítva a 2007. évi bevételekkel)

**Ezer Ft-ban!**

Év	központi támogatás	helyi adók	átvett pénzeszköz	saját és egyéb bevételek	előző évi pénzmaradvány	összesen bevétel
2007.	424.380	18.881	32.983	32.806	18.420	527.470
2008.	503.158	25.274	58.564	33.811	10.756	631.563
<b>Index:</b>	<b>118,7</b>	<b>133,9</b>	<b>177,6</b>	<b>103,1</b>	<b>58,4</b>	<b>119,7</b>

A **központi támogatások** nagymértékű növekedése mögött elsősorban az ágasegyházi óvoda-iskola és napköziotthon finanszírozásához kapcsolódó állami támogatások szerepelnek. Jelentős összeget képeznek a **központosított előirányzatok**( 20.850 ezer Ft) **és az egyéb központi támogatások** (12.371 ezer Ft), valamint a **2007. évi költségvetési visszatérítés** ( 4.224 ezer Ft) is. A kapott támogatások a célnak megfelelően felhasználásra kerültek, illetve kötelezettségvállalással terheltek.

A **helyi adóknál** a tervezett előirányzatot sikerült teljesíteni és két vállalkozást sikerült rászorítani arra, hogy az elmúlt két év vonatkozásában is tegyen eleget adóbevallási és befizetési kötelezettségének. Szólni kell még arról is ( bár ezt a koncepcióknál mindig leírom), hogy az iparüzési adó vonatkozásában a helyi rendelet 1,2 %-os adókulccsal számol, míg a költségvetési törvényben a SZJA vonatkozásában a jövedelem differenciálódás számításakor a mérték 1, 4 %-nál kerül meghúzásra és ennek nyomán a 2008. december 31-i állapot szerint 1.908.230.030,-Ft adóalap esetében a **kiesés összege: 3.816.460,-Ft.**

A **gépjárműadó** vonatkozásában is sikerült a tervezett előirányzatot **129,7 százalékra** teljesíteni. Itt is el kell mondanı, hogy csak nagy odafigyeléssel és a végrehajtási eszközök igénybevételevel sikerült az előrelépés és 2009. évben ezt tovább kell fokozni, mivel az adófegyelem további lazulása állapítható meg Orgovány községben.

Az **átvett pénzeszközöknél** a tervezett előirányzathoz viszonyítva a teljesítés **177,6 százalék**, mely az alábbiakból tevődik össze:

- a.) pályázati támogatásból(DARF, stb) 15.184 ezer Ft
  - b.) MEP támogatás 15.438 ezer Ft
  - c.) Ágasegyháza intézményi fenntartás: 19.051 ezer Ft
  - d.) egyéb támogatások: 8.891 ezer Ft
- Összesen: 58.564 ezer Ft**

A **saját és egyéb bevételek** vonatkozásában a teljesítési többletet elsősorban az ékeztéseknél jelentkező befizetések képezik és ez is elsősorban az iskolai ékeztetésnél kimutatható.

A **pénzmaradvány összege** az előző évhez képest csökkent, mely elsősorban az értékpapírok vásárlásával van összefüggésben.

**3.) Kiadások alakulása (folyó működési és fejlesztési kiadások, fejlesztési kiadások megebotntva EU és hazai forrásokból, kiemelten a cél- és címzett támogatással megalósuló, valamint a területi kiegyenlítést szolgáló fejlesztési célú támogatással és a céljellegű decentralizált támogatással megalósuló beruházásokra.)**

Az önkormányzat kiadásai alapvetően – a bevételekhez hasonlóan – három irányban jelentkeznek:

- a.) intézmények és feladatokhoz kötött működési kiadások,
- b.) támogatások (segélyek, támogatási célú pénzeszköz átadások stb.)
- c.) felhalmozási (beruházások, felújítások, felhalmozási célú pénzeszköz átadások)

A kiadások 2008. évi alakulása (összehasonlítva a 2007. évi adatokkal!):

Év	működési kiadások		támogatások és segélyek		felhalmozási kiadások		pénzügyi műveletek		Összesen kiadás
2007.	350.538		100.951		54.937		10.578		516.714
2008.	450.845		105.303		21.520		18.475		596.143
<b>Index:</b>	<b>128,6</b>		<b>104,3</b>		<b>39,2</b>		<b>174,7</b>		<b>115,4</b>

Ezer Ft-ban!

Az előző évhez képest 15,4 százalékkal nőtt a költségvetés kiadások végösszege, melyet a már részletezett bevételi növekedések eredményeztek, mivel a közoktatási társulás bevételi mellett már itt jelentek meg a teljes évi kiadások is. Ugyancsak többletet jelentett a pályázatokon elnyert pénzeszközök felhasználása, a bérpolitikai intézkedések és a 13. havi illetmény finanszírozási bevétele is.

Látványosan visszaesés állapítható meg a felhalmozási kiadásoknál, de erre magyarázat a bevezetőben említett felújítási projekt elbírálásának határideje, míg az önerő 2008. évi költségvetésben szerepelt. Sokszor kapjuk bírálatként a Szabadság utcai útépités elmaradását. Pályáztunk 2008. évben két alkalommal is, a másodikra már ebben az évben kaptuk meg elutasítást. Ha egy pályázat nem felel meg a minimális bírálati pontszámnak (jármű forgalom, funkció, besorolás stb.) . akkor azzal nem lehet nyerni.

A működési kiadások kiemelt előirányzatokként teljesítése az előző év és a tervezett eredeti előirányzatok szempontjából:

Ezer Ft-ban!

Év	személyi juttatások	munkaadót terhelő járulékok	dologi kiadások	Összesen kiadás
2007.(tény)	202.270	64.990	83.278	350.538
2008/Eredeti	267.263	84.792	93.988	446.043
<b>Index:</b>	<b>132,1</b>	<b>130,5</b>	<b>112,9</b>	<b>127,2</b>
2008.Tény	267.991	85.378	97.476	450.845
<b>Telj. Index:</b>	<b>100,2</b>	<b>100,7</b>	<b>103,7</b>	<b>101,1</b>

A két év összehasonlításában megállapítható, hogy a bérek és a társadalombiztosítási járulékok látványosan növekedtek, míg ez a dologi kiadásoknál mérsékeltebb. Ennek oka az ágasegyszázi intézmények átvételében keresendők. Azt azonban hangsúlyozni kívánom, hogy a 2008. évi tervezési munka alaposságát dicséri az első két főelőirányzat pontos kiszámítása. A társulás kapcsán alapelveként működik, hogy amit a települések kérnek és jó célt szolgál az megvalósítjuk és a szükséges előirányzatot az alapítók finanszírozzák. A dologi kiadásoknál az eltérés minimális.

A támogatások és segélyezések (speciális célú támogatások) esetében a megoszlás a következő:

Ezer Ft-ban!

	segélyezés	pénzeszköz átadás(támogatás)	Összesen
2008.évi terv	69.421	13.962	83.383
2008.évi tény	85.647	19.656	105.303
<b>Index:</b>	<b>123,4</b>	<b>140,8</b>	<b>126,3</b>

A segélyezésről érintőlegesen már szóltam a feladatellátás általános értékelésénél és most csak annyit kívánok hozzáfűzni, hogy az év során hozzánk került finanszírozásra az ágasegyszázi étkezési normatíva is, míg a megállapodás szerint a feladatot ők látták el. Így az átadott pénzeszközök között szerepel a részükre visszaadott 5.994 ezer Ft is.



Az eseti pénzellátások között szerepel az egyéb rászorultságtól függő támogatások jogcíme is, mely a kedvezményes étkeztetéshez kapcsolódik. Ennek összege **6,5 millió** forinttal több lett a tervezettnél. Az eseti gyermekvédelmi támogatásoknál nem szerepel eredeti előirányzatként a július és november hónapokban a gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyerekek részére kifizetendő (közponi költségvetési forrásból finanszírozott) támogatás, melynek összege 2008. évben **4237** ezer Ft volt. A további eltérések döntően az aktív korúak rendszeres szociális segélyéhez kapcsolhatók.

A felhalmozási célú kiadások megoszlása:

Ezer Ft-ban!

	beruházások	felújítások	egyéb	felhalm. célú átadások	Összesen
2008. terv	800	43.500	-	0	44.300
2008. tény	3.519	17.173	-	828	21.520
<b>Telji. index:</b>	<b>440,0</b>	<b>39,5</b>	-	<b>0</b>	<b>48,6</b>

A fejlesztések alakulásáról már korábban szóltam. Új beruházások között szerepel EKG vásárlás az orvosi rendelőhöz, védőnői program, számítógépek, nyomtatók vásárlása (hivatal, könyvtár), flkassa és hangszerek vásárlása. A felújítások között számoltuk el az Ady utcai burkolatjavítást, az emlékmű költségét, valamint a tájillegű közösségi épület felújításának költségét.

**Az önkormányzat fejlesztési feladatainak végrehajtásához EU forrásból származó támogatást nem vett igénybe, cél – és címzett támogatással megvalósuló beruházása 2008. évben nem volt.**

Az állami pénzforrások bevonásával megvalósult felhalmozások, illetve 2007. évi kifizetések.

Az utóbbi kategóriáról azért kell beszélni, mert a fejlesztések általában a pályázat évében megvalósulnak, míg a pénzügyi teljesítés az utólagos finanszírozásból eredően több szakaszban történik.

**Terrileti kiegészítést szolgáló fejlesztési célú támogatással megvalósult feladatok:**

**1.) Tavasz utcában** aszfaltburkolat és vízszikkasztó árok építése: **13.375 m/Ft**

A pályázat 2006-ban került benyújtásra teljes költsége 13.375,-Ft, melyből önerő 10.816 m/Ft, támogatás 2.559 m/Ft, mely három évben kerül biztosításra. Az első évre megszabott feladat( előkészítés) került végrehajtásra, az út 2007. évben megépült és a teljes költség kifizetésre került úgy, hogy a támogatás összege csak 2008. évben került leigénylésre: **2.559 ezer Ft összeggel.**

**2.)** Több lépésben valósult meg a **Kossuth utcai iskola épületének felújítása**. A munkák 2007-ben befejeződtek. A finanszírozási szerződés szerint **2008. évben 1 millió** forintra voltunk jogosultak.

**3.) Ady Endre utcai burkolat-felújítás** : A projekt teljes költsége 14.747 ezer Ft Ft, ebből támogatás 8.553 m/Ft. A munka elkészült, a szakmai ellenőrzés 2009. március 1-én megtörtént, hiányosság nem került megállapításra.

**„4.) A pénzmaradványok változásának tartalma és okai:**

Ezer Ft-ban!

Megnevezés	2007.	2008.	változás(+,-)
1. költségvetési bankszámlák záróegyenlege	22.911	44.710	+ 21.799
2. pénztár és betétkönyv záróegyenlege	581	929	+ 348
3. záró pénzkészlet:	22.492	45.639	+ 22.147
4. aktív kiegyenlítő elszámolások egyenlege	0	0	0
5. passzív kiegyenlítő elszámolások egyenlege:	0	0	0
6. átfutó aktív elszámolások egyenlege	9.874	12.421	+ 2.547
7. átfutó passzív elszámolások egyenlege	0	0	0
8. aktív függő elszámolások egyenlege	0	0	0
9. passzív függő elszámolások záróegyenlege:	22.610	22.640	- 30
10 egyéb aktív, passzív elszámolások egyenlege:	-12.736	- 10.219	+ 2.517
11. tárgyévi helyesbített pénzmaradvány:	10.756	35.420	+ 24.664
13. költségvetési kiutalás kiutalatlan támogatás miatt	4.224	4.497	+ 273
<b>14. költségvetési pénzmaradvány</b>	<b>14.980</b>	<b>39.917</b>	<b>+ 24.937</b>
ebből: kötelezettséggel terhelt	0	0	0
14. szabad pénzmaradvány	14.980	39.917	+ 24.937

*A pénzmaradvány az előző évhez képest nőtt, ami elsősorban a fejlesztési célokhoz kapcsolódó kötelezettségvállalásokra (önérő) vezethető vissza.*

**5.) Értékpapír- és hitelműveletek alakulása, a hitel- állomány változásának tartalma, okai:**

A községi Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008. (II.21.) Kt. számú rendelet 4.§.(3) bekezdése szerint: "Az átmenetileg szabad pénzeszközök tartós betétként leköthető a költségvetési egyszámlát vezető pénzügyintézménél. A Kt. felhatalmazza továbbá a Polgármestert, hogy a szabad pénzeszközökből esetenként legfeljebb három hónapi időtartamra államilag garantált értékpapírt vásároljon az önkormányzat nevében:

- nyitó egyenleg 2008. január 1-én: 25.002 m/Ft  
 - záró egyenleg 2008. december 31-én: 40.069 m/Ft  
**Változás: 15.067 m/Ft.**

**Az önkormányzat működéshez, illetve felhalmozási feladatok finanszírozásához hitelt nem vett fel.**

A 2002. évben megszűnt a szennyvízgyűjtő-és kezelő rendszerre alakult vízi-társulat. Az elszámolás során a társulati hitel önkormányzatokra jutó összege került átételre, így a 2008. december 31-én fennálló hosszú lejáratú hitel összege: **32.931.936,-Ft.** Ennek későbbi megtérülése az önkormányzatra engedményezett lakossági megrakartásból történik, az ügylet lebonyolításáig azonban a hitel az önkormányzat kötelezettségeként mutatkozik. Csak meggyezni kívánom, hogy a 2008. évi elszámolásoknak köszönhetően az egy évvel ezelőtti hitelállomány **(109.615.356,-Ft)** jelentős mértékben csökkent. Az elszámolás tételes felülvizsgálata folyamatosan történik és várhatóan 2009.évben a hitel megszűnik.

**6.) A vagyon alakulása:**

Az önkormányzat vagyona alapvetően az alapfeladatainak ellátásához szükséges ingatlanokból és eszközökből áll. A vagyon többsége forgalomképtelen.

Év	Összesen eszköz értéke	Összesen eszközből ingatlanok értéke		Saját vagyon értéke (saját tőke + tartalék)
		beruházások	értéke	
2007. év	972.098	307.979	0	827.217
2008. év	1.020.049	315.474	0	948.126
<b>Index:</b>	<b>104,9</b>	<b>102,4</b>	<b>0</b>	<b>114,6</b>


Ezer Ft-ban!

Az önkormányzat ingatlanvagyonra az előző évben is tovább növekedett és a pénzeszközök mértéke pedig jelentős mértékben gyarapodott. Ennek oka a kiemelt projektben keresendő, hiszen jelentős önerőt kell biztosítani..

**Összefoglalva:** Az önkormányzatnál a költségvetési rendelethez 2008 évre meghatározott feladatok végrehajtása a szükséges időközi módosításokkal megvalósult. A feladatellátásokhoz szükséges pénzeszközök folyamatosan rendelkezésre álltak, a költség takarékos és odafigyelő gazdálkodással biztosítani tudta a jogszabályok által feladatkörébe tartozó feladatok megfelelő szintű ellátását.

O r g o v á n y . 2009. március 12.



  
Maszlik István:  
polgármester

Állományi számlákhoz tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-leltár a beszámolóhoz

Főkönyvi száma	azonosító	megnevezés	száma	helyiség	beszerzési dátum	érték	elhasználás év	felújítás év	nettó érték	bruttó érték	rendszám / lelt.sz.
1114		25 SZOFTVER	1 db		08.03.09	49.080	40,131	0	2.949	50	20/801115
1114		26 Szoftver "Minszo"	1 db		08.04.03	432.000	392,364	0	39.436	07	98/751153
1114		27 Telefon-díszábrásító szoftver	1 db		08.12.18	79.490	52,995	0	25.585	11	100/751153
1114		28 SZOFTVER-win XP	1 db		08.01.28	21.644	6,780	0	14.864	56	9/923127
1114		29 Szoftver - Visual Irbokli	1 db		08.02.04	113.040	33,864	0	79.176	41	19/851219
1114		30 SZOFTVER - XP	1 db		08.02.18	45.600	12,402	0	30.198	02	109/751153
1114		31 SZOFTVER - XP	1 db		08.02.18	42.900	12,402	0	30.498	03	110/751153
1114		32 SZOFTVER - XP	1 db		08.02.18	42.900	12,402	0	30.498	08	111/751153
1114		33 SZOFTVER	1 db		08.04.04	41.700	10,336	0	31.364	01	114/751153
1114		34 SZOFTVER STEPHANIA	1 db		08.07.03	72.000	11,830	0	60.170	44	6/831219
1114		35 SZOFTVER XP	1 db		08.09.13	37.200	4.624	0	32.576	09	116/751153
1114		36 szoftver M3 XP	1 db		08.10.08	41.520	3,306	0	38.214	02	120/751153
1114		37 SZOFTVER	1 db		08.11.10	40.680	1.924	0	38.756	10	121/751153
1114		ÖSSZESEN :	13 db			1.049.744	595.480	0	454.264		

1114		2 Program	1 db		93.07.01	20.000	20.000	0	0	04	751153
1114		4 Program	1 db		94.08.02	16.000	16.000	0	0	10	751153
1114		5 Program	1 db		96.12.30	19.500	19.500	0	0	09	751153
1114		6 Program	1 db		96.12.01	49.000	49.000	0	0	46	951286
1114		7 MINIMUS5 szoftver	1 db		97.09.23	23.625	23.625	0	0	07	44
1114		8 "Segélyezési rendszer"	1 db		97.10.07	100.000	100.000	0	0	07	43
1114		12 Szoftver	1 db		98.04.01	132.500	132.500	0	0	07	53.
1114		17 SZOFTVER	1 db		99.06.02	27.500	27.500	0	0	04	64
1114		18 Szoftver	1 db		99.10.28	99.875	99.875	0	0	04	65/751153
1114		19 Szoftver	1 db		99.12.06	29.000	29.000	0	0	09	67/751153
1114		20 SZOFTVER	1 db		00.01.13	29.250	29.250	0	0	03	70/75153
1114		21 Szoftver - MIN98	1 db		01.02.27	41.250	41.250	0	0	09	73/751153
1114		22 SZOFTVER - MIKT1.5	1 db		04.01.14	285.000	285.000	0	0	02	89/751153
1114		24 SZOFTVER	1 db		04.11.04	46.500	46.500	0	0	09	94/751153
1114		ÖSSZESEN :	14 db			919.000	919.000	0	0		

1211		40 Vitorony védítetleke	1 db		00.12.04	644.000	644.000	0	644.000	100	676
1211		146 SZNT0	1 db		00.12.04	1.667.000	1.667.000	0	1.667.000	100	0134/1.
1211		147 GEP	1 db		00.12.04	93.000	93.000	0	93.000	100	0142/1.
1211		150 SZANTA, GEP	1 db		00.12.04	667.000	667.000	0	667.000	100	0151/36
1211		151 SZNT0	1 db		00.12.04	20.000	20.000	0	20.000	100	0173/3
1211		153 SZNT0	1 db		00.12.04	18.000	18.000	0	18.000	100	0197/3
1211		154 GEP	1 db		00.12.04	16.000	16.000	0	16.000	100	0199/3
1211		156 GEP	1 db		00.12.04	159.000	159.000	0	159.000	100	0290.
1211		157 SZANTA	1 db		00.12.04	90.000	90.000	0	90.000	100	0291/19
1211		159 SZANTA, GEP	1 db		00.12.04	72.000	72.000	0	72.000	100	354/23.
1211		165 GEP	1 db		00.12.04	58.000	58.000	0	58.000	100	069/12
1211		167 GEP	1 db		00.12.04	25.000	25.000	0	25.000	100	071/2.
1211		172 GEP	1 db		00.12.04	235.000	235.000	0	235.000	100	083/62
1211		ÖSSZESEN :	13 db			3.764.000	3.764.000	0	3.764.000		

1212		119 Telek -Attila u.	1 db		00.12.04	439.000	439.000	0	439.000	100	442
------	--	----------------------	------	--	----------	---------	---------	---	---------	-----	-----

Állományi számlákhoz tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-lejtár a beszámolóhoz

FORGÓVÉRTESZÁM	azonos- megnevezés	menyiség	használat- ba vétel	bruttó érték	elhasznál- t. év.	terven felül éves	nettó érték	bruttó / rendszám / felt. sz.
1212	123 TELK - Vízgáz u.	1 db	00.12.04	97.000	0	0	97.000	100
1212	124 TELK - Vízgáz u.	1 db	00.12.04	21.000	0	0	21.000	100
1212	129 TELK - Mész u. 3.	1 db	00.12.04	125.000	0	0	125.000	100
1212	130 TELK - Szilárd u. 12.	1 db	00.12.04	114.000	0	0	114.000	100
1212	131 TELK - Szilárd u. 10.	1 db	00.12.04	114.000	0	0	114.000	100
1212	134 TELK - Vízgáz u. 4.	1 db	00.12.04	206.000	0	0	206.000	100
1212	137 TELK - Vízgáz u. 12.	1 db	00.12.04	157.000	0	0	157.000	100
1212	138 TELK - Sallai u.	1 db	00.12.04	90.000	0	0	90.000	100
1212	139 TELK - Sallai u.	1 db	00.12.04	95.000	0	0	95.000	100
1212	140 TELK - Sallai u.	1 db	00.12.04	310.000	0	0	310.000	100
1212	141 TELK - Sallai u.	1 db	00.12.04	112.000	0	0	112.000	100
1212	142 TELK - Sallai u.	1 db	00.12.04	138.000	0	0	138.000	100
1212	143 TELK - Sallai u.	1 db	00.12.04	145.000	0	0	145.000	100
<b>ÖSSZESEN:</b>							<b>2.161.000</b>	<b>0</b>
1213	2 Szolg. lakás Molnár G. u. 30.	1 db	45.10.01	578.275	499.985	0	78.290	61
1213	3 Kódt. Örkénye Gyda Kócsor u. 1.	1 db	61.05.01	4.462.797	2.465.381	0	1.997.416	45
1213	4 Fészesgáz Molnár G. u. 2.	1 db	45.10.01	1.330.105	571.275	0	758.830	30
1213	7 Polg. Hivatal - KONYHA - 110	1 db	50.10.20	5.138.225	351.835	0	4.786.390	30
1213	8 Élelmezésügyi szolg. lakás Kossuth	1 db	07.07.02	15.042.920	4.153.953	0	11.888.967	60
1213	9 Fogorv. rend. es szolg. lakás Molnár u	1 db	09.09.10	5.224.575	977.902	0	4.246.673	791
1213	10 Ravatalozó	1 db	00.10.01	195.100	128.238	0	66.862	62
1213	12 Tisztaszerter Munkácsy u. 3/2	1 db	05.05.01	291.000	142.325	0	148.675	50
1213	15 Szolg. lakás Árpád u. 41.	1 db	00.05.30	552.769	201.509	0	351.260	61
1213	16 Szolg. lakás es rend. ep. Szabo u. 1.	1 db	70.07.30	814.843	316.196	0	498.647	61
1213	22 Kiv. el. Ház Kossuth u. 69.	1 db	09.12.16	49.095.920	16.894.120	0	32.202.800	50
1213	30 Általános Iskola	1 db	00.09.01	31.049.044	5.388.513	0	25.660.531	50
1213	31 Általános Iskola	1 db	50.10.01	7.939.043	1.358.651	0	6.580.392	60
1213	32 Általános Iskola	1 db	02.12.30	3.863.291	701.661	0	3.161.630	62
1213	187 Szolg. lakás Molnár G. u. 14.	1 db	05.07.25	1.200.000	82.896	0	1.117.104	100
1213	592 SPORTTUDÓZÓ	1 db						
<b>ÖSSZESEN:</b>							<b>145.259.492</b>	<b>39.990.032</b>
1214	23 Összeállítás-érvényesítő Rendszer	1 db	06.12.30	5.730.250	2.051.987	0	3.678.263	17
1214	25 JÁRDA	1 db	08.09.01	375.000	124.269	0	250.731	17
1214	26 TÁJÉKOZTATÓ	1 db	08.09.28	287.438	95.661	0	191.777	17
1214	27 Szilárd utburkolat	1 db	08.12.10	13.092.082	1.530.768	0	11.561.314	14
1214	28 égető kemence	1 db	09.06.14	74.127	22.014	0	52.113	60
1214	33 Készletada pályá	1 db	03.04.30	934.200	449.125	0	485.075	721
1214	34 Tépburkolás	1 db	02.09.29	90.000	44.899	0	45.101	721
1214	35 Elirányító pavilon	1 db	08.04.02	140.000	46.084	0	93.916	722
1214	38 Buszváró épület	1 db	09.10.15	12.500	3.633	0	8.867	100
1214	39 Személtároló telep	1 db	00.12.04	138.000	36.407	0	101.593	100
1214	42 Közpark	1 db	00.12.04	4.171.725	684.061	0	3.487.664	100
1214	43 Vésztű	1 db	00.12.04	3.857.365	774.641	0	3.082.724	100
1214	44 Készlet	1 db	00.12.04	899.000	243.160	0	655.840	100
1214	45 Achille András UTCA	1 db	00.12.04	298.000	79.246	0	218.752	100
<b>ÖSSZESEN:</b>							<b>105.269.370</b>	<b>2</b>

2003.

2009. évi  
1. félév

**Allokált számlákhoz tartozó esedékek  
2002 évi mérleg-leltár a beszámolóhoz**

FOLYÓVÉRTÉK- szám sorszáma	Megnevezés	Mennyiség	használat- ba vételi	bruttó érték	elszámolt lin. évs.	tervez- teltől évs.	nettó érték állélt.		kiszá- molt rendszer / felt.sz.
							érték	állélt.	
1212	133 TELK - Vitéz u.	1 db	00.12.04	97.000	0	0	97.000	100	1.030/2
1212	134 TELK - Vitéz u.	1 db	00.12.04	21.000	0	0	21.000	100	1.050/4
1212	129 TELK - Nag. u. 13.	1 db	00.12.04	125.000	0	0	125.000	100	1.025/2.
1212	130 TELK - Szirma u. 12.	1 db	00.12.04	114.000	0	0	114.000	100	1.025/8
1212	131 TELK - Szirma u. 10.	1 db	00.12.04	114.000	0	0	114.000	100	1.025/9
1212	134 TELK - Vitéz u. 1.	1 db	00.12.04	206.000	0	0	206.000	100	1.025/24
1212	137 TELK - Vitéz u. 12.	1 db	00.12.04	157.000	0	0	157.000	100	1.025/28
1212	138 TELK - Salikai u.	1 db	00.12.04	90.000	0	0	90.000	100	1.490/14.
1212	139 TELK - Salikai u.	1 db	00.12.04	93.000	0	0	93.000	100	1.490/15.
1212	140 TELK - Salikai u.	1 db	00.12.04	310.000	0	0	310.000	100	1.490/16.
1212	141 TELK - Salikai u.	1 db	00.12.04	112.000	0	0	112.000	100	1.490/17.
1212	142 TELK - Salikai u.	1 db	00.12.04	138.000	0	0	138.000	100	1.490/18.
1212	143 TELK - Salikai u.	1 db	00.12.04	145.000	0	0	145.000	100	1.490/19.
1212	<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>14 db</b>		<b>2.161.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2.161.000</b>		
1213	2 Szolg. lakás Molnár G.u. 30.	1 db	45.10.01	378.276	499.966	0	78.310	61	125
1213	5 Vadk. Ötthonos Gonda Kolosy u. 1.	1 db	61.06.01	4.482.797	2.463.281	0	1.997.516	60	0
1213	6 Fészekháza Molnár G.u. 2.	1 db	45.10.01	1.330.106	711.273	0	658.832	30	0
1213	7 Polg. Hivatal - Kompa - 199	1 db	50.10.20	3.139.226	351.636	0	2.786.386	60	1
1213	8 Egyszékház az szolg. lakás Kossuth	1 db	07.07.02	16.042.929	4.153.933	0	11.888.976	60	791
1213	9 Fogorv. rend. az szolg. lakás Molnár u	1 db	68.09.10	5.224.575	977.902	0	4.246.673	60	13
1213	10 Ravatalozó	1 db	80.10.01	195.100	128.238	0	66.862	62	961
1213	12 Tisztviselertarunkház u. 2/2	1 db	85.05.01	281.000	142.325	0	138.675	60	14
1213	15 Szolg. lakás Árpád u. 41.	1 db	60.05.30	582.769	201.503	0	351.266	61	1062
1213	16 Szolg. lakás az rend. ep. Szabo u. 1.	1 db	70.07.30	814.843	316.196	0	498.647	61	76
1213	22 Kivételbesz. Haz Kossuth u. 69.	1 db	69.10.01	19.490.466	5.388.518	0	14.101.947	50	589
1213	30 Hivatalos Iskola	1 db	50.09.01	31.049.044	5.855.686	0	25.193.358	60	789
1213	31 Hivatalos Iskola	1 db	50.10.01	7.939.043	1.358.651	0	6.580.392	60	789
1213	32 Hivatalos Iskola	1 db	02.12.30	3.863.291	701.681	0	3.161.610	62	11
1213	187 Szolg. lakás Molnár G.u. 14.	1 db	05.07.25	1.200.000	82.896	0	1.117.104	100	978
1213	592 SPORTTUDÓZÉ	1 db							
1213	<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>16 db</b>		<b>146.289.402</b>	<b>39.990.932</b>	<b>0</b>	<b>105.289.370</b>		
1214	23 Csapatoktató-elvezető Rendszer	1 db	96.12.30	5.730.250	2.051.887	0	3.678.363	17	472
1214	25 JÁRDA	1 db	98.09.01	375.000	124.269	0	250.731	17	
1214	26 TEBERKUTAT	1 db	98.09.28	287.438	93.661	0	191.577	17	762
1214	27 Szilárd utburkolat	1 db	98.12.10	13.092.062	1.530.768	0	11.561.314	14	
1214	28 égető kemence	1 db	99.06.14	74.127	22.014	0	52.113	60	31
1214	33 Kézilabda pálya	1 db	93.04.30	934.200	449.125	0	485.075	721	789
1214	34 Tépburkolás	1 db	92.09.29	90.000	44.899	0	45.101	721	789
1214	35 Elírásító pavilon	1 db	98.04.02	140.000	46.064	0	93.916	722	789
1214	38 Buszváró épület	1 db	99.10.15	12.500	3.683	0	8.817	100	32
1214	39 Személtároló telep	1 db	00.12.04	138.000	36.407	0	101.593	100	0/KFTV
1214	42 Közpark	1 db	00.12.04	4.171.725	664.061	0	3.507.664	100	2
1214	43 Vésztű	1 db	00.12.04	3.857.365	774.641	0	3.082.724	100	822
1214	44 Kétszemélyi	1 db	00.12.04	899.000	243.160	0	655.840	100	
1214	45 Achim András UTCA	1 db	00.12.04	288.000	79.246	0	218.752	100	189/1



**Allokáncsi számlákhoz tartozó eszközök**  
2008. évi mérleg-jelző a beszámolóhoz

Főkönyvi száma	azonosító	megnevezés	menjisége	használat- ba vételi	bruttó érték	elszámlolt lin. éss.	terven felül é	nettó érték alfejt.	hrcs. / rendszám /jelt.sz.
1214	95	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	77,000	19,964		57,036 100	0232/3
1214	96	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	84,000	22,939		61,061 100	0287/3
1214	97	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	23,000	6,496		16,504 100	0235/1
1214	98	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	188,000	49,635		138,365 100	0295/2
1214	99	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	23,000	6,496		16,504 100	0340/5
1214	100	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	108,000	29,493		78,507 100	0360/23
1214	101	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	23,000	6,496		16,504 100	0178/1
1214	102	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	101,000	26,518		74,482 100	0178/2
1214	103	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	35,000	9,773		25,227 100	0180
1214	104	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	17,000	3,579		13,421 100	0194/2
1214	106	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	27,000	6,736		20,264 100	0203/1
1214	107	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	11,000	3,219		7,781 100	029/35
1214	108	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	572,000	154,499		417,501 100	089/4
1214	109	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	58,000	16,285		41,715 100	099/4
1214	110	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	208,000	55,949		152,051 100	0113/3
1214	111	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	39,000	10,013		28,987 100	0113/4
1214	112	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	80,000	22,699		57,301 100	0113/5
1214	113	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	79,000	20,084		58,916 100	0125
1214	114	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	182,000	42,961		119,039 100	0143
1214	115	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	37,000	9,893		27,107 100	0176
1214	116	KÖZÖRT	1 db	00.12.04	16,000	3,517		12,483 100	0177/7:11
1214	117	PROK	1 db	00.12.04	15,000	3,459		11,541 100	0118
1214	118	PROK	1 db	00.12.04	186,000	49,515		136,485 100	0295/3
1214	120	Parkoló - Kossuth r.	1 db	00.12.04	1,635,000	182,925		1,452,075 100	6/RKSV
1214	121	Sporttelep	1 db	00.12.04	1,544,000	417,379		1,126,621 100	8/RKSV
1214	122	Vásártér - Iórensémpályva	1 db	00.12.04	5,546,000	1,498,752		4,047,248 100	9/RKSV
1214	161	TANFA - Felsőfűrés 304.	1 db	00.12.04	142,000	39,204		102,796 100	48/RKSV
1214	176	Busz-megállóhely	2 db	02.06.10	2,500,000	491,385		2,008,615 100	2
1214	177	út	1 db	02.12.30	40,000	6,582		33,418 100	086/49
1214	178	út	1 db	02.12.30	3,000	2,194		806 100	088/97
1214	179	út	1 db	02.12.30	12,000	2,194		9,806 100	0114/39
1214	181	út	1 db	02.12.30	4,000	2,194		1,806 100	0114/43
1214	182	út	1 db	02.12.30	7,000	2,194		4,806 100	0117/15
1214	183	út	1 db	02.12.30	15,000	2,194		12,806 100	0117/26
1214	184	út	1 db	02.12.30	130,000	24,134		105,866 100	0150/2
1214	185	út	1 db	02.12.30	20,000	4,368		15,632 100	015/32
1214	191	VT	1 db	03.10.03	2,000	1,917		83 100	074/42
1214	192	VT	1 db	03.10.03	61,000	9,585		51,415 100	098/37
1214	193	VT	1 db	03.10.03	64,000	9,585		54,415 100	098/115
1214	194	VT	1 db	03.10.03	16,000	1,917		14,083 100	098/116
1214	195	VT	1 db	03.10.03	3,000	1,917		1,083 100	098/149
1214	196	VT	1 db	03.10.03	13,000	1,917		11,083 100	098/158
1214	197	VT	1 db	03.10.03	23,000	3,834		19,166 100	0100/86
1214	198	VT	1 db	03.10.03	23,000	3,834		19,166 100	0115/6
1214	199	VT	1 db	03.10.03	75,000	11,502		63,498 100	0115/21
1214	200	VT	1 db	03.10.03	5,000	1,917		3,083 100	0141/20
1214	201	VT	1 db	03.10.03	46,000	7,668		38,332 100	0151/169
1214	202	VT	1 db	03.10.03	10,000	1,917		8,083 100	0151/180
1214	203	VT	1 db	03.10.03	88,000	13,419		74,581 100	0151/190



Állományi számlákhoz tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-jelkép a beszámolóhoz

Főkönyvi azonosító	megnevezés	ennyiség	használatba vétel	bruttó érték	elismolt ln. écs.	terven felül écs	nettó érték alatt.	brsz. / rendszám / jel.sz.	
1214	204 UT	1 db	03.10.03	20,000	3,834		16,166	100	0151/133
1214	205 UT	1 db	03.10.03	4,000	1,917		2,083	100	0152/50
1214	206 UT	1 db	03.10.22	9,000	1,898		7,102	100	02/98
1214	207 UT	1 db	03.10.22	63,000	9,490		53,510	100	02/118
1214	208 UT	1 db	03.10.22	81,000	13,286		67,714	100	02/119
1214	209 UT	1 db	03.10.22	10,000	1,898		8,102	100	02/146
1214	210 UT	1 db	03.10.22	30,000	3,796		26,204	100	02/152
1214	211 UT	1 db	03.10.22	9,000	1,898		7,102	100	03/99
1214	212 UT	1 db	03.10.22	25,000	3,796		21,204	100	03/100
1214	213 UT	1 db	03.10.22	72,000	11,388		60,612	100	3/111
1214	214 UT	1 db	03.10.22	149,000	22,776		126,224	100	03/122
1214	214 UT	1 db	03.10.22	143,000	22,776		120,224	100	03/143
1214	215 UT	1 db	03.10.22	99,000	15,184		83,816	100	03/174
1214	216 UT	1 db	03.10.22	114,000	17,082		96,918	100	05/1
1214	217 UT	1 db	03.10.22	98,000	15,184		82,816	100	05/2
1214	219 UT	1 db	03.10.22	3,000	1,898		1,102	100	06/17
1214	220 UT	1 db	03.10.22	4,000	1,827		2,173	100	06/26
1214	221 UT	1 db	03.10.22	147,000	22,776		124,224	100	07
1214	222 UT	1 db	03.10.22	13,000	1,898		11,102	100	08/1
1214	223 UT	1 db	03.10.22	11,000	1,898		9,102	100	08/2
1214	224 UT	1 db	03.10.22	6,000	1,898		4,102	100	010/18
1214	225 UT	1 db	03.10.22	17,000	1,898		15,102	100	011
1214	226 UT	1 db	03.10.22	10,000	1,898		8,102	100	013/1
1214	227 UT	1 db	03.10.22	6,000	1,898		4,102	100	013/2
1214	228 UT	1 db	03.10.22	12,000	1,898		10,102	100	014/38
1214	229 UT	1 db	03.10.22	11,000	1,898		9,102	100	014/48
1214	230 UT	1 db	03.10.22	9,000	1,898		7,102	100	014/49
1214	231 UT	1 db	03.10.22	9,000	1,898		7,102	100	014/51
1214	232 UT	1 db	03.10.22	13,000	1,898		11,102	100	014/52
1214	233 UT	1 db	03.10.22	46,000	7,592		38,408	100	016
1214	234 UT	1 db	03.10.22	7,000	1,898		5,102	100	017/35
1214	235 UT	1 db	03.10.22	57,000	9,490		47,510	100	019
1214	236 UT	1 db	03.10.22	35,000	5,694		29,306	100	020/23
1214	237 UT	1 db	03.10.22	21,000	3,796		17,204	100	021
1214	238 CSATORNA	1 db	03.10.22	55,000	9,490		45,510	100	022/26
1214	239 UT	1 db	03.10.22	28,000	3,796		24,204	100	022/36
1214	240 UT	1 db	03.10.22	132,000	20,878		111,122	100	022/65
1214	241 UT	1 db	03.10.22	20,000	3,796		16,204	100	023/13
1214	242 UT	1 db	03.10.22	20,000	3,796		16,204	100	023/14
1214	243 UT	1 db	03.10.22	66,000	9,490		56,510	100	024/60
1214	244 UT	1 db	03.10.22	44,000	7,592		36,408	100	024/62
1214	245 UT	1 db	03.10.22	52,000	7,592		44,408	100	024/101
1214	246 UT	1 db	03.10.22	19,000	1,898		10,102	100	028/185
1214	247 UT	1 db	03.10.22	4,000	1,898		2,102	100	028/186
1214	248 UT	1 db	03.10.22	6,000	1,898		4,102	100	028/197
1214	249 UT	1 db	03.10.22	5,000	1,898		3,102	100	028/200
1214	250 UT	1 db	03.10.22	26,000	3,796		22,204	100	028/205
1214	251 UT	1 db	03.10.22	20,000	3,796		16,204	100	028/238
1214	252 UT	1 db	03.10.22	70,000	11,388		58,612	100	029/52

Állományi számlához tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-leltár a beszámolóhoz

Főkönyvi azonosító	megnevezés	menyiség	használatba vétel	bruttó érték	elszámolt lin. écs.	terven felüli écs.	nettó érték állt.	brsz. /rendezés /lelt. sz.
1214	253 0T	1 db	03.10.22	7,000	1,898	0	5,102 100	029/65
1214	254 0T	1 db	03.10.22	56,000	9,490	0	46,510 100	030
1214	255 0T	1 db	03.10.22	134,000	20,878	0	113,122 100	031/1
1214	256 0T	1 db	03.10.22	131,000	20,878	0	110,122 100	031/2
1214	257 0T	1 db	03.10.22	181,000	28,470	0	152,530 100	0132
1214	258 0T	1 db	03.10.22	729,000	113,880	0	615,120 100	033
1214	259 0T	1 db	03.10.22	445,000	70,226	0	374,774 100	034/1
1214	260 0T	1 db	03.10.22	142,000	22,776	0	119,224 100	034/2
1214	261 0T	1 db	03.10.22	6,000	1,898	0	4,102 100	035/27
1214	262 0T	1 db	03.10.22	9,000	1,898	0	7,102 100	035/30
1214	263 0T	1 db	03.10.22	5,000	1,898	0	3,102 100	035/31
1214	264 0T	1 db	03.10.22	43,000	7,592	0	35,408 100	045/34
1214	265 0T	1 db	03.10.22	33,000	5,694	0	27,306 100	045/39
1214	266 0T	1 db	03.10.22	106,000	17,082	0	88,918 100	047/79
1214	267 0T	1 db	03.10.22	57,000	9,490	0	47,510 100	047/80
1214	268 0T	1 db	03.10.22	22,000	3,796	0	18,204 100	049/42
1214	269 0T	1 db	03.10.22	111,000	17,082	0	93,918 100	052
1214	270 0T	1 db	03.10.22	33,000	5,694	0	27,306 100	053/33
1214	271 0T	1 db	03.10.22	27,000	3,796	0	23,204 100	053/38
1214	272 0T	1 db	03.10.22	28,000	3,796	0	24,204 100	053/42
1214	273 0T	1 db	03.10.22	12,000	1,898	0	10,102 100	053/47
1214	274 0T	1 db	03.10.22	4,000	1,898	0	2,102 100	053/49
1214	275 0T	1 db	03.10.22	47,000	7,592	0	39,408 100	054/30
1214	276 0T	1 db	03.10.22	7,000	1,898	0	5,102 100	054/40
1214	277 0T	1 db	03.10.22	23,000	3,796	0	19,204 100	054/62
1214	278 0T	1 db	03.10.22	4,000	1,898	0	2,102 100	054/143
1214	279 0T	1 db	03.10.22	3,000	1,898	0	1,102 100	054/145
1214	280 0T	1 db	03.10.22	15,000	1,898	0	13,102 100	054/147
1214	281 0T	1 db	03.10.22	61,000	9,490	0	51,510 100	059/1
1214	282 0T	1 db	03.10.22	95,000	15,184	0	79,816 100	062/58
1214	283 0T	1 db	03.10.22	39,000	5,694	0	33,306 100	062/61
1214	284 0T	1 db	03.10.22	9,000	1,898	0	7,102 100	065/11
1214	285 0T	1 db	03.10.22	9,000	1,898	0	7,102 100	065/13
1214	286 0T	1 db	03.10.22	2,000	1,898	0	102 100	065/14
1214	287 0T	1 db	03.10.22	239,000	37,960	0	201,040 100	068
1214	288 0T	1 db	03.10.22	230,000	36,062	0	193,938 100	070
1214	289 0T	1 db	03.10.22	108,000	17,082	0	90,918 100	074/28
1214	290 0T	1 db	03.10.22	37,000	5,694	0	31,306 100	075/64
1214	291 0T	1 db	03.10.22	63,000	9,490	0	53,510 100	075/66
1214	292 0T	1 db	03.10.22	6,000	1,898	0	4,102 100	075/86
1214	293 0T	1 db	03.10.22	27,000	3,796	0	23,204 100	075/87
1214	294 0T	1 db	03.10.22	52,000	7,592	0	44,408 100	076
1214	295 0T	1 db	03.10.22	6,000	1,898	0	4,102 100	079/50
1214	296 0T	1 db	03.10.22	15,000	1,898	0	13,102 100	079/57
1214	297 0T	1 db	03.10.22	7,000	1,898	0	5,102 100	079/75
1214	298 0T	1 db	03.10.22	92,000	15,184	0	76,816 100	079/79
1214	299 0T	1 db	03.10.22	133,000	20,878	0	112,122 100	080/54
1214	300 0T	1 db	03.10.22	43,000	7,592	0	35,408 100	080/66
1214	301 0T	1 db	03.10.22	43,000	7,592	0	35,408 100	080/68

2008.

2009.02

Állományi számlákhoz tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-jelét a beszámolóhoz

Főkönyvi szám	azonosító jel	megnevezés	menyiség	használat- ba vétel	bruttó érték	elismert lin. écs.	terven földi écs.	nettó érték alatt.	hírsz. / rendszer /jel.sz.	
1214	302	0T	1 db	03.10.22	43.000	7.592	0	35.408	100	080/81
1214	303	0T	1 db	03.10.22	4.000	1.898	0	2.102	100	080/84
1214	304	0T	1 db	03.10.22	38.000	5.694	0	32.306	100	080/94
1214	305	0T	1 db	03.10.22	75.000	11.388	0	63.612	100	080/103
1214	306	0T	1 db	03.10.22	45.000	7.592	0	37.408	100	081/38
1214	307	0T	1 db	03.10.22	44.000	7.592	0	36.408	100	081/55
1214	308	0T	1 db	03.10.22	70.000	11.388	0	58.612	100	081/73
1214	309	0T	1 db	03.10.22	84.000	13.286	0	70.714	100	081/76
1214	310	0T	1 db	03.10.22	53.000	7.592	0	45.408	100	081/83
1214	311	0T	1 db	03.10.22	66.000	9.490	0	56.510	100	081/88
1214	312	0T	1 db	03.10.22	25.000	3.796	0	21.204	100	081/93
1214	313	0T	1 db	03.10.22	149.000	22.776	0	126.224	100	083/53
1214	314	0T	1 db	03.10.22	12.000	1.898	0	10.102	100	083/68
1214	315	0T	1 db	03.10.22	31.000	5.694	0	25.306	100	083/116
1214	316	0T	1 db	03.10.22	67.000	11.388	0	55.612	100	083/119
1214	317	0T	1 db	03.10.22	25.000	3.796	0	21.204	100	083/120
1214	318	0T	1 db	03.10.22	39.000	5.694	0	33.306	100	083/121
1214	319	0T	1 db	03.10.22	147.000	22.776	0	124.224	100	083/122
1214	320	0T	1 db	03.10.22	18.000	1.898	0	16.102	100	083/123
1214	321	0T	1 db	03.10.22	22.000	3.796	0	18.204	100	084/70
1214	322	0T	1 db	03.10.22	60.000	9.490	0	50.510	100	084/75
1214	323	0T	1 db	03.10.22	10.000	1.898	0	8.102	100	084/77
1214	324	0T	1 db	03.10.22	40.000	5.694	0	34.306	100	084/90
1214	325	0T	1 db	03.10.22	26.000	3.796	0	22.204	100	084/93
1214	326	0T	1 db	03.10.22	50.000	7.592	0	42.408	100	084/124
1214	327	0T	1 db	03.10.22	15.000	1.898	0	13.102	100	084/125
1214	328	0T	1 db	03.10.22	3.000	1.898	0	1.102	100	084/132
1214	329	0T	1 db	03.10.22	95.000	15.184	0	79.816	100	087/1
1214	330	0T	1 db	03.10.22	3.000	1.898	0	1.102	100	087/28
1214	331	0T	1 db	03.10.22	4.000	1.898	0	2.102	100	087/51
1214	332	0T	1 db	03.10.22	3.000	1.898	0	1.102	100	087/52
1214	333	0T	1 db	03.10.22	103.000	15.184	0	87.816	100	090/2
1214	334	0T	1 db	03.10.22	30.000	3.796	0	26.204	100	093/32
1214	335	0T	1 db	03.10.22	17.000	1.898	0	15.102	100	093/52
1214	336	0T	1 db	03.10.22	12.000	1.898	0	10.102	100	0127/13
1214	337	0T	1 db	03.10.22	26.000	3.796	0	22.204	100	0129/22
1214	338	0T	1 db	03.10.22	46.000	7.592	0	38.408	100	0129/24
1214	339	0T	1 db	03.10.22	15.000	1.898	0	13.102	100	0129/32
1214	340	0T	1 db	03.10.22	21.000	3.796	0	17.204	100	0130/51
1214	341	0T	1 db	03.10.22	17.000	1.898	0	15.102	100	0130/55
1214	342	0T	1 db	03.10.22	59.000	9.490	0	49.510	100	0130/72
1214	343	0T	1 db	03.10.22	3.000	1.898	0	1.102	100	0130/79
1214	344	0T	1 db	03.10.22	8.000	1.898	0	6.102	100	0130/81
1214	345	0T	1 db	03.10.22	9.000	1.898	0	7.102	100	0130/90
1214	346	0T	1 db	03.10.22	39.000	5.694	0	26.306	100	0130/96
1214	347	0T	1 db	03.10.22	101.000	15.184	0	85.816	100	0130/98
1214	348	0T	1 db	03.10.22	219.000	34.164	0	184.836	100	0132/10
1214	349	0T	1 db	03.10.22	43.000	7.592	0	35.408	100	0132/26
1214	350	0T	1 db	03.10.22	12.000	1.898	0	10.102	100	0132/34

Allokáncsi számlákhoz tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-leltár a beszámolóhoz

Főkönyvi szám	azonosító szám	megnevezés	ennyiség	használat- ba vétel	bruttó érték	elszámolt lin. écs.	terven felült écs	nettó érték	allett.	hrs. / rendszer /lelt. sz.
1214	351	GT,CSATORNA	1 db	03.10.22	168,000	26,572	0	141,428	100	0132/41
1214	352	GT	1 db	03.10.22	12,000	1,898	0	10,102	100	0133/20
1214	353	GT	1 db	03.10.22	294,000	45,552	0	248,448	100	0136
1214	354	GT	1 db	03.10.22	5,000	1,898	0	3,102	100	0141/18
1214	355	GT	1 db	03.10.22	14,000	1,898	0	12,102	100	0141/19
1214	356	GT	1 db	03.10.22	13,000	1,898	0	11,102	100	0142/47
1214	357	GT	1 db	03.10.22	4,000	1,898	0	2,102	100	0142/57
1214	358	GT	1 db	03.10.22	16,000	1,898	0	14,102	100	0142/61
1214	359	GT	1 db	03.10.22	14,000	1,898	0	12,102	100	0142/68
1214	360	GT	1 db	03.10.22	82,000	13,286	0	68,714	100	0142/72
1214	361	GT	1 db	03.10.22	127,000	18,980	0	108,020	100	0144/47
1214	362	GT	1 db	03.10.22	104,000	17,082	0	86,918	100	0144/48
1214	363	GT	1 db	03.10.22	4,000	1,898	0	2,102	100	0144/53
1214	364	GT	1 db	03.10.22	50,000	7,592	0	42,408	100	0144/57
1214	365	GT	1 db	03.10.22	190,000	30,368	0	159,632	100	0144/65
1214	366	GT	1 db	03.10.22	80,000	13,286	0	66,714	100	0145/27
1214	367	GT	1 db	03.10.22	91,000	13,286	0	77,714	100	0145/33
1214	368	GT	1 db	03.10.22	18,000	1,898	0	16,102	100	0145/47
1214	369	GT	1 db	03.10.22	9,000	1,898	0	7,102	100	0145/53
1214	370	GT	1 db	03.10.22	40,000	5,694	0	34,306	100	0156/20
1214	371	GT	1 db	03.10.22	29,000	3,796	0	25,204	100	0156/34
1214	372	GT	1 db	03.10.22	4,000	1,898	0	2,102	100	0156/39
1214	373	GT	1 db	03.10.22	98,000	15,184	0	82,816	100	0158
1214	374	GT	1 db	03.10.22	20,000	3,796	0	16,204	100	0159/9
1214	375	GT	1 db	03.10.22	11,000	1,898	0	9,102	100	0159/21
1214	376	GT	1 db	03.10.22	3,000	1,898	0	1,102	100	0159/43
1214	377	GT	1 db	03.10.22	9,000	1,898	0	7,102	100	0159/44
1214	378	CSATORNA	1 db	03.10.22	114,000	17,082	0	96,918	100	0160/38
1214	379	GT	1 db	03.10.22	3,000	1,898	0	1,102	100	0160/39
1214	380	GT	1 db	03.10.22	97,000	15,184	0	81,816	100	0160/47
1214	381	GT	1 db	03.10.22	8,000	1,898	0	6,102	100	0160/59
1214	382	GT	1 db	03.10.22	21,000	3,796	0	17,204	100	0160/61
1214	383	GT	1 db	03.10.22	8,000	1,898	0	6,102	100	0160/74
1214	384	GT	1 db	03.10.22	42,000	5,694	0	36,306	100	0162
1214	385	GT	1 db	03.10.22	138,000	20,878	0	117,122	100	0166
1214	386	CSATORNA	1 db	03.10.22	164,000	24,674	0	139,326	100	0167/37
1214	387	GT	1 db	03.10.22	46,000	7,592	0	38,408	100	0167/43
1214	388	GT	1 db	03.10.22	23,000	3,796	0	19,204	100	0167/54
1214	389	GT	1 db	03.10.22	9,000	1,898	0	7,102	100	0167/57
1214	390	GT	1 db	03.10.22	34,000	5,694	0	28,306	100	0168
1214	391	GT	1 db	03.10.22	4,000	1,898	0	2,102	100	0169/21
1214	392	GT	1 db	03.10.22	81,000	13,286	0	67,714	100	0169/24
1214	393	GT	1 db	03.10.22	58,000	9,490	0	48,510	100	0170
1214	394	GT	1 db	03.10.22	83,000	13,286	0	69,714	100	0171/21
1214	395	GT	1 db	03.10.22	112,000	17,082	0	94,918	100	0171/23
1214	396	GT	1 db	03.10.22	17,000	1,898	0	15,102	100	0209/16
1214	397	GT	1 db	03.10.22	82,000	13,286	0	68,714	100	0209/31
1214	398	GT	1 db	03.10.22	83,000	13,286	0	69,714	100	0210/10
1214	399	GT	1 db	03.10.22	84,000	13,286	0	70,714	100	0213

2008.

2009.12

Allokáncsi számlákhoz tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-leltár a beszámolóhoz

Főkönyvi szám	azonosító	megnevezés	menyiség	használat- ba vétel	bruttó érték	elismolt lin. écs.	terven felül écs	nettó érték állelt.	hírsz. / rendszer /lelt.sz.	
1214	400	0T	1 db	03.10.22	5,000	1,898	0	3,102	100	0221/53
1214	401	0T	1 db	03.10.22	416,000	64,532	0	351,468	100	0224
1214	402	0T	1 db	03.10.22	54,000	7,592	0	46,408	100	0226/16
1214	403	0T	1 db	03.10.22	152,000	22,776	0	129,224	100	0227/11
1214	404	0T	1 db	03.10.22	42,000	5,694	0	36,306	100	0227/24
1214	405	0T	1 db	03.10.22	18,000	1,898	0	16,102	100	0227/31
1214	406	0T	1 db	03.10.22	77,000	11,388	0	65,612	100	0227/44
1214	407	0T	1 db	03.10.22	141,000	22,776	0	118,224	100	0230/29
1214	408	0T	1 db	03.10.22	27,000	3,796	0	23,204	100	0230/39
1214	409	0T	1 db	03.10.22	17,000	1,898	0	15,102	100	0230/40
1214	410	0T	1 db	03.10.22	302,000	47,450	0	254,550	100	0232/4
1214	411	0T	1 db	03.10.22	97,000	15,184	0	81,816	100	0232/5
1214	412	0T	1 db	03.10.22	9,000	1,898	0	7,102	100	0236
1214	413	0T	1 db	03.10.22	111,000	17,082	0	93,918	100	0238/35
1214	414	0T	1 db	03.10.22	118,000	18,980	0	99,020	100	0238/44
1214	415	0T	1 db	03.10.22	99,000	15,184	0	83,816	100	0238/74
1214	416	0T	1 db	03.10.22	29,000	3,796	0	25,204	100	0239
1214	417	0T	1 db	03.10.22	78,000	11,388	0	66,612	100	0240
1214	418	0T	1 db	03.10.22	5,000	1,898	0	3,102	100	0241/19
1214	419	0T	1 db	03.10.22	187,000	28,470	0	158,530	100	0242/20
1214	420	0T	1 db	03.10.22	23,000	3,796	0	19,204	100	0242/32
1214	421	0T	1 db	03.10.22	89,000	13,286	0	75,714	100	0243/39
1214	422	0T	1 db	03.10.22	40,000	5,694	0	34,306	100	0245/21
1214	423	0T	1 db	03.10.22	18,000	1,898	0	16,102	100	0245/22
1214	424	0T	1 db	03.10.22	33,000	5,694	0	27,306	100	0245/25
1214	425	0T	1 db	03.10.22	19,000	3,796	0	15,204	100	0246/27
1214	426	0T	1 db	03.10.22	15,000	1,898	0	13,102	100	0246/41
1214	427	0T	1 db	03.10.22	4,000	1,898	0	2,102	100	0247/17
1214	428	0T	1 db	03.10.22	33,000	5,694	0	27,306	100	0247/20
1214	429	0T	1 db	03.10.22	111,000	17,082	0	93,918	100	0247/34
1214	430	0T	1 db	03.10.22	76,000	11,388	0	64,612	100	024/35
1214	431	0T	1 db	03.10.22	80,000	13,286	0	66,714	100	0283/19
1214	432	0T	1 db	03.10.22	27,000	3,796	0	23,204	100	0283/20
1214	433	1ROK	1 db	03.10.22	43,000	7,592	0	35,408	100	0283/22
1214	434	0T	1 db	03.10.22	12,000	1,898	0	10,102	100	0284/16
1214	435	0T	1 db	03.10.22	5,000	1,898	0	3,102	100	0284/22
1214	436	0T	1 db	03.10.22	33,000	5,694	0	27,306	100	0287/22
1214	437	0T	1 db	03.10.22	47,000	7,592	0	39,408	100	0287/29
1214	438	0T	1 db	03.10.22	24,000	3,796	0	20,204	100	0287/43
1214	439	0T	1 db	03.10.22	14,000	1,898	0	12,102	100	0287/52
1214	440	0T	1 db	03.10.22	33,000	5,694	0	27,306	100	0287/53
1214	442	0T	1 db	03.10.22	12,000	1,898	0	10,102	100	0288/9
1214	443	0T	1 db	03.10.22	62,000	9,490	0	52,510	100	0288/13
1214	444	0T	1 db	03.10.22	21,000	3,796	0	17,204	100	0288/17
1214	445	0T	1 db	03.10.22	38,000	5,694	0	32,306	100	0288/22
1214	446	0T	1 db	03.10.22	63,000	9,490	0	53,510	100	0289/20
1214	447	0T	1 db	03.10.22	12,000	1,898	0	10,102	100	0289/31
1214	448	0T	1 db	03.10.22	17,000	1,898	0	15,102	100	0289/35
1214	449	0T	1 db	03.10.22	3,000	1,898	0	1,102	100	0289/45

2008.

101  
2009. f.

**Allianciai számlákhoz tartozó eszközök**  
2008. évi mérleg-letlár a beszámolóhoz

Fokozati szám	azono- sító	megnevezés	menyiség	használat- ba vétel	bruttó érték	elszámolt lin. éss.	terven felüli éss.	nettó érték allelt.	h/sz. / rendszer /let.sz.	
1214	450 0T		1 db	03.10.22	18,000	1,898	0	16,102	100	0289/47
1214	451 1ROK		1 db	03.10.22	50,000	7,592	0	42,408	100	0291/31
1214	452 0T		1 db	03.10.22	127,000	18,980	0	108,020	100	0291/32
1214	453 0T		1 db	03.10.22	11,000	1,898	0	9,102	100	0291/33
1214	454 0T		1 db	03.10.22	48,000	7,592	0	40,408	100	0291/40
1214	455 0T		1 db	03.10.22	30,000	3,796	0	26,204	100	0294/35
1214	456 0T		1 db	03.10.22	69,000	11,388	0	57,612	100	0293/17
1214	457 0T		1 db	03.10.22	51,000	7,592	0	43,408	100	094/46
1214	458 0T		1 db	03.10.22	13,000	1,898	0	11,102	100	0294/47
1214	459 1ROK		1 db	03.10.22	53,000	7,592	0	45,408	100	0296/17
1214	460 0T		1 db	03.10.22	5,000	1,898	0	3,102	100	0298/23
1214	461 0T		1 db	03.10.22	2,000	1,898	0	102	100	0298/30
1214	462 0T		1 db	03.10.22	50,000	7,592	0	42,408	100	0298/31
1214	463 0T		1 db	03.10.22	161,000	24,674	0	136,326	100	0301/1
1214	464 CSATORNA		1 db	03.10.22	37,000	5,694	0	31,306	100	0301/4
1214	465 0T		1 db	03.10.22	8,000	1,898	0	6,102	100	0301/12
1214	466 0T		1 db	03.10.22	13,000	1,898	0	11,102	100	0301/27
1214	467 0T		1 db	03.10.22	2,000	1,898	0	102	100	0301/28
1214	468 0T		1 db	03.10.22	10,000	1,898	0	8,102	100	0302/20
1214	469 0T		1 db	03.10.22	77,000	11,388	0	65,612	100	0302/29
1214	470 0T		1 db	03.10.22	46,000	7,592	0	38,408	100	0302/34
1214	471 0T		1 db	03.10.22	3,000	1,898	0	1,102	100	0302/42
1214	472 0T		1 db	03.10.22	34,000	5,694	0	28,306	100	0302/44
1214	473 1ROK		1 db	03.10.22	25,000	3,796	0	21,204	100	0302/54
1214	474 1ROK		1 db	03.10.22	44,000	7,592	0	36,408	100	0302/50
1214	475 0T		1 db	03.10.22	10,000	1,898	0	8,102	100	0302/55
1214	476 0T		1 db	03.10.22	34,000	5,694	0	28,306	100	0302/58
1214	477 0T		1 db	03.10.22	10,000	1,898	0	8,102	100	0302/76
1214	478 0T		1 db	03.10.22	14,000	1,898	0	12,102	100	0304/8
1214	479 0T		1 db	03.10.22	51,000	7,592	0	43,408	100	0305/19
1214	480 0T		1 db	03.10.22	26,000	3,796	0	22,204	100	0310/17
1214	481 0T		1 db	03.10.22	82,000	13,286	0	68,714	100	0310/25
1214	482 0T		1 db	03.10.22	31,000	5,694	0	25,306	100	0310/32
1214	483 1ROK		1 db	03.10.22	11,000	1,898	0	9,102	100	0310/39
1214	484 0T		1 db	03.10.22	2,000	1,898	0	102	100	0312/5
1214	485 0T		1 db	03.10.22	16,000	1,898	0	14,102	100	0312/7
1214	486 0T		1 db	03.10.22	21,000	3,796	0	17,204	100	1305
1214	487 0T		1 db	03.10.22	41,000	5,694	0	35,306	100	0314/4
1214	488 1ROK		1 db	03.10.22	36,000	5,694	0	30,306	100	0314/20
1214	489 0T		1 db	03.10.22	25,000	3,796	0	21,204	100	0316/11
1214	490 1ROK		1 db	03.10.22	15,000	1,898	0	13,102	100	0316/14
1214	491 0T		1 db	03.10.22	334,000	51,246	0	282,754	100	0319
1214	492 0T		1 db	03.10.22	11,000	1,898	0	9,102	100	0321/16
1214	493 0T		1 db	03.10.22	23,000	3,796	0	19,204	100	0321/20
1214	494 0T		1 db	03.10.22	25,000	3,796	0	21,204	100	0322/17
1214	495 0T		1 db	03.10.22	8,000	1,898	0	6,102	100	0322/27
1214	496 0T		1 db	03.10.22	64,000	9,490	0	54,510	100	0322/29
1214	497 0T		1 db	03.10.22	54,000	7,592	0	46,408	100	0324/7
1214	498 0T		1 db	03.10.22	5,000	1,898	0	3,102	100	0324/11

2008.

2009/2

Állományi számlákhoz tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-jelző a beszámolóhoz

Felülvizsgáló azonosító	azonosító	megnevezés	helyiség	használat- ba vétel	bruttó érték	elszámlolt lin. évs.	terven felüli évs	nettó érték állt.	hrsz. / Telt. sz.	
1214	499 OT		1 db	03.10.22	22,000	3,796	0	18,204	100	0324/16
1214	500 OT		1 db	03.10.22	25,000	3,796	0	21,204	100	0324/18
1214	501 OT		1 db	03.10.22	77,000	11,388	0	65,612	100	0326/12
1214	502 OT		1 db	03.10.22	5,000	1,898	0	3,102	100	0326/17
1214	503 OT		1 db	03.10.22	103,000	15,184	0	87,816	100	0327/4
1214	504 OT		1 db	03.10.22	114,000	17,082	0	96,918	100	0327/19
1214	505 OT		1 db	03.10.22	99,000	15,184	0	83,816	100	0328/10
1214	506 OT		1 db	03.10.22	12,000	1,898	0	10,102	100	0328/25
1214	507 OT		1 db	03.10.22	109,000	17,082	0	91,918	100	0331
1214	508 OT		1 db	03.10.22	12,000	1,898	0	10,102	100	0334/13
1214	509 OT		1 db	03.10.22	4,000	1,898	0	2,102	100	0339/5
1214	510 OT		1 db	03.10.22	29,000	3,796	0	25,204	100	0339/29
1214	511 OT		1 db	03.10.22	7,000	1,898	0	5,102	100	0340/35
1214	512 OT		1 db	03.10.22	468,000	72,124	0	395,876	100	0341
1214	513 OT		1 db	03.10.22	38,000	5,694	0	32,306	100	0346/24
1214	514 OT		1 db	03.10.22	90,000	13,286	0	76,714	100	0346/47
1214	515 OT		1 db	03.10.22	6,000	1,898	0	4,102	100	0346/49
1214	516 OT		1 db	03.10.22	60,000	9,490	0	50,510	100	0347/52
1214	517 OT		1 db	03.10.22	9,000	1,898	0	7,102	100	0347/55
1214	518 OT		1 db	03.10.22	148,000	22,776	0	125,224	100	0359/2
1214	519 OT		1 db	03.10.22	35,000	5,694	0	29,306	100	0360/22
1214	520 OT		1 db	03.10.22	3,000	1,898	0	1,102	100	0360/31
1214	521 OT		1 db	03.10.22	15,000	1,898	0	13,102	100	0360/45
1214	522 OT		1 db	03.10.22	18,000	1,898	0	16,102	100	0360/70
1214	523 OT		1 db	03.10.22	39,000	5,694	0	33,306	100	0360/72
1214	524 OT		1 db	03.10.22	19,000	3,796	0	15,204	100	0360/78
1214	525 OT		1 db	03.10.22	14,000	1,898	0	12,102	100	0360/86
1214	526 OT		1 db	03.10.22	15,000	1,898	0	13,102	100	0360/91
1214	527 FAHÁZ		1 db	04.08.17	99,990	12,784	0	87,206	100	
1214	528 Zsírfőző berendezés		1 db	04.11.05	455,500	57,461	0	398,039	51	
1214	529 Zsírfőző berendezés		1 db	04.11.05	455,500	57,461	0	398,039	723	
1214	530 SZINPAD		1 db	05.09.07	383,874	33,168	0	350,706	100	
1214	531 Diszka bunkolat		1 db	05.09.28	3,500,000	343,008	0	3,156,992	100	
1214	533 Szelektív hulladékgyűjtő		1 db	05.12.30	410,000	37,332	0	372,668	100	419/2
1214	534 Szelektív hulladékgyűjtő		1 db	05.12.30	410,000	37,332	0	372,668	100	642
1214	535 Szelektív hulladékgyűjtő		1 db	05.12.30	410,000	37,332	0	372,668	100	864
1214	536 OT		1 db	05.12.22	12,000	1,106	0	10,894	100	028/242
1214	537 KÖZÖR		1 db	06.03.03	27,550	2,070	0	25,480	100	047/87
1214	538 KÖZÖR		1 db	06.03.03	23,880	2,070	0	21,810	100	0230/52
1214	539 PARK-Művelődési Ház		1 db	07.06.20	750,000	34,782	0	715,218	55	589
1214	540 Járda - Landler u.		1 db	07.07.30	538,896	22,924	0	515,972	100	183,1412
1214	542 CSARADKIV-2-ELYEZTE RENDSZER		1 db	07.09.17	434,000	16,992	0	417,008	100	588
1214	543 CSARADKIV-ELYEZTE RENDSZER		1 db	07.12.10	2,229,600	71,004	0	2,158,596	100	54,55
1214	544 Kötterületi út		1 db	08.06.12	51,500	812	0	50,688	100	0355/7,8,9.
1214	545 GARázs		1 db	08.12.29	240,000	60	0	239,940	60	791
1214	OSSZESEN :		452 db		237,210,513	33,024,154	0	214,186,359		
12151	41 ENDE		1 db	00.12.04	22,000	19,742	0	2,258	100	045/3

Állományi számlához tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-eltér a beszámolóhoz

Főnyvi azono- szám	megnevezés sítő	menyiség	használat- ba vétel	bruttó érték	elszámolt lim. écs.	terven felüli écs	nettó érték allelt.	hrs. / rendszer /elt.sz.
12151	149 SZÁJLÉ	1 db	00.12.04	552.000	496.507	0	55.493	100 0151/36
12151	152 SZÁJLÉ	1 db	00.12.04	27.000	23.299	0	3.701	100 0196/9
12151	158 ERDE	1 db	00.12.04	32.000	29.413	0	2.587	100 03/25
12151	162 ERDE	1 db	00.12.04	40.000	36.127	0	3.873	100 045/4
12151	164 ERDE	1 db	00.12.04	134.000	121.409	0	12.591	100 062/20
12151	166 ERDE	1 db	00.12.04	55.000	49.355	0	5.645	100 069/12
12151	170 ERDE	1 db	00.12.04	41.000	36.327	0	4.673	100 075/13
12151	171 SZÁJLÉ	1 db	00.12.04	26.000	23.099	0	2.901	100 081/30
12151	ÖSSZESEN :	9 db		929.000	835.278	0	93.722	
12193	3 Szolg. lakás Felsoirvas 218.	1 db		1.067.774	1.067.774	0	0	61 03/25
12193	13 Szolg. lakás Kolmar G.u.18.	1 db		368.250	368.250	0	0	61 13
12193	ÖSSZESEN :	2 db		1.436.024	1.436.024	0	0	
12194	105 KOZÖR	1 db	00.12.04	4.000	4.000	0	0	100 0194/7
12194	180 út	1 db	02.12.30	2.000	2.000	0	0	100 0114/40
12194	186 út	1 db	02.12.30	2.000	2.000	0	0	100 0152/38
12194	441 GT	1 db	03.10.22	1.000	1.000	0	0	100 0287/64
12194	ÖSSZESEN :	4 db		9.000	9.000	0	0	
13111	314 SZJH-TGGER KONF.	1 db	05.12.30	88.000	87.840	0	160	06 97/751153
13111	325 MONITOR	1 db	06.03.09	75.600	69.972	0	5.628	50 21/801115
13111	326 SZJH-TGGER KONF.	1 db	06.03.09	107.700	99.813	0	7.887	50 22/801115
13111	328 MONITOR	1 db	06.06.15	56.376	47.481	0	8.895	41 17/851219
13111	330 SZJH-TGGER	1 db	06.08.15	82.920	65.250	0	17.670	70 21/18.
13111	331 Telefon-díszámláló rendszer	1 db	06.12.18	174.120	116.965	0	57.155	11 101/751153
13111	332 Számlitógép	1 db	06.12.18	67.040	45.445	0	21.595	70 22/801214
13111	333 Nyomtató	1 db	06.12.18	29.600	20.115	0	9.485	70 23/801214
13111	334 Nyomtató	1 db	06.12.18	29.600	20.115	0	9.485	70 24/801214
13111	335 KOPESZOK	1 db	06.12.22	139.990	94.107	0	45.883	70 25/801214
13111	337 LEZERNYOMTATA	1 db	07.01.17	29.904	19.305	0	10.599	07 102/751153
13111	338 LEZERNYOMTATA	1 db	07.01.17	29.904	19.305	0	10.599	02 103/751153
13111	339 SZJH-TGGER	1 db	07.05.02	56.590	31.110	0	25.480	56 4/823127
13111	340 MONITOR	1 db	07.05.02	48.410	26.840	0	21.570	56 5/823127
13111	341 NYOMTATA	1 db	07.05.14	27.360	14.950	0	12.410	44 4/851297
13111	342 MONITOR	1 db	07.06.18	51.000	25.898	0	25.102	01 104/751153
13111	343 LCD MONITOR	1 db	07.08.31	51.900	22.983	0	28.917	08 105/751153
13111	344 SZJH-TGGER KONF.	1 db	07.10.15	157.500	63.048	0	94.452	09 106/751153
13111	345 MONITOR	1 db	07.10.15	49.800	19.980	0	29.820	09 107/751153
13111	346 NYOMTATA	1 db	07.11.20	24.900	9.384	0	15.516	10 107
13111	350 NYOMTATA	1 db	07.12.04	26.160	9.456	0	16.704	50 24/801115
13111	351 NOTERBOOK	1 db	07.12.20	199.500	68.040	0	131.460	711 26-801214
13111	352 SZJH-TGGER	1 db	07.12.18	118.500	40.660	0	77.840	41 18/851219
13111	354 NOTERBOOK	1 db	08.01.28	206.596	63.393	0	143.203	56 6/823127
13111	355 SZJH-TGGER	1 db	08.01.28	65.463	20.001	0	45.462	56 7/823127
13111	356 MONITOR	1 db	08.01.28	43.297	13.221	0	30.076	56 8/823127

277



2008.

13. p  
2009. 0.

Allokációs számlákhoz tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-letlár a beszámolóhoz

Felkötési szám	azonosító	megnevezés	ennyiség	használat- ba vétel	bruttó érték	elszámolt lin. écs.	terven felüli écs	nettó érték állt.	hrsz. / rendszám /letl. sz.
13111	356	SZAH-TOGEP	1 db	08.04.04	105,480	25,940	0	79,540	01 112/751153
13111	359	HOMITOR	1 db	08.04.04	49,200	11,968	0	37,232	01 113/751153
13111	360	NYOMTATA	1 db	08.06.26	31,200	5,292	0	25,908	09 115/751153
13111	363	SZAH-TOGEP	1 db	08.07.02	94,920	15,738	0	79,182	44 5/851297
13111	364	NYOMTATA	1 db	08.08.11	8,700	1,144	0	7,556	50 25/801115
13111	366	NYOMTATA	1 db	08.09.29	146,400	12,408	0	133,992	09 117/751153
13111	367	NYOMTATA	1 db	08.10.06	41,520	3,306	0	38,214	08 118/751153
13111	368	NYOMTATA	1 db	08.10.06	22,920	1,827	0	21,093	04 119/751153
13111		ÖSSZESEN :	34 db		2.538.070	1.212.200	0	1.325.870	
13111	279	Számítógép	1 db	03.03.05	396,895	315,543	0	81,352	10 85/751153
13111		ÖSSZESEN :	1 db		396,895	315,543	0	81,352	
13112	227	Fászetű	1 db	02.05.10	45,000	43,704	0	1,296	711 26/801214
13112	228	Kézenlányzó fabid-áték	1 db	02.06.14	125,000	119,650	0	5,350	721 27/801214
13112	231	Fűtési berendezés	1 db	02.05.02	132,300	129,108	0	3,192	711 28/801214
13112	238	Hűtőszekrény	1 db	02.10.04	23,199	20,529	0	2,670	724 19/8221
13112	239	Hűtőszekrény	1 db	02.10.04	34,399	31,934	0	2,465	624 20/8221
13112	240	R-056 UHF átváltó berendezés	1 db	03.02.27	588,400	499,580	0	88,810	45 11/853235
13112	241	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	242	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	243	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	244	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	245	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	246	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	247	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	248	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	249	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	250	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	251	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	252	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	253	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	254	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	255	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	256	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	257	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	258	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	259	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	260	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	261	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	262	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	263	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	264	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	265	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	266	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	267	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235
13112	268	SH-401 UHF adóberendezés	1 db	03.02.27	87,500	74,725	0	12,775	45 12/853235



2008.

1. ábr  
2009-02

Állományi számlákhoz tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-jelű a beszámolóhoz

Főkönyvi azonosító	megnevezés	mennyiség	használat- ba vétel	bruttó érték	elismolt lin. écs.	terven felül écs	nettó érték állt.	brsz. / rendszám /jel. sz.
13114	229 Hegedű	1 db	02.06.20	27.500	0	0	27.500	711 6/801313
13114	235 AVILOS TENOR FURUlya	1 db	02.09.16	24.000	0	0	24.000	70 7/801313
13114	236 AVILOS TENOR FURUlya	1 db	02.09.16	24.000	0	0	24.000	70 7/801313/2
13114	237 AVILOS TENOR FURUlya	1 db	02.09.16	24.000	0	0	24.000	70 7/801313/3
13114	281 Fúrulya	1 db	03.03.10	35.235	0	0	35.235	711 8/801313
13114	282 Fúrulya	1 db	03.03.10	12.420	0	0	12.420	711 9/801313
13114	283 Fúrulya	1 db	03.03.10	7.650	0	0	7.650	711 10/801313
13114	308 FURUlya	1 db	04.12.21	90.000	0	0	90.000	722 11/801313
13114	315 TRONBETA	1 db	05.12.21	80.000	0	0	80.000	70 12/801313
13114	316 HEGEDU	1 db	05.12.21	42.900	0	0	42.900	70 13/801313
13114	317 FURUlya	1 db	05.12.21	23.400	0	0	23.400	70 14/801313
13114	318 FURUlya	1 db	05.12.21	23.400	0	0	23.400	70 15/801313
13114	319 FURUlya	1 db	05.12.21	8.820	0	0	8.820	70 16/801313
13114	320 FURUlya	1 db	05.12.21	90.000	0	0	90.000	70 17/801313
13114	321 FURUlya	1 db	05.12.21	7.650	0	0	7.650	70 18/801313
13114	322 FURUlya	1 db	05.12.21	12.420	0	0	12.420	70 19-801214
13114	323 FURUlya	1 db	05.12.21	12.420	0	0	12.420	70 20/801113
13114	324 FURUlya	1 db	07.12.27	75.000	0	0	75.000	70 21/801313
13114	365 HEGEDU	1 db	08.09.29	30.500	0	0	30.500	70 21/801313
13114	369 CEELLA	1 db	08.11.24	125.000	0	0	125.000	70 22/801313
13114	370 ZONGORA	1 db	08.12.19	258.000	0	0	258.000	70 23/801313
13114	371 TRONBETA	1 db	08.12.20	39.000	0	0	39.000	70 24/801313
13114	372 TRONBETA	1 db	08.12.20	39.000	0	0	39.000	70
13114	ÖSSZESEN:	29 db		1.439.780	0	0	1.439.780	
131191	4 Szamitogep	1 db	91.01.05	153.540	153.540	0	0	42 751153
131191	11 Elektromos itrogep	1 db	94.01.24	55.200	55.200	0	0	07 751153
131191	13 Elektromos itrogep	1 db	94.05.31	23.080	23.080	0	0	09 751153
131191	15 Fenymasologep	1 db	91.11.18	128.480	128.480	0	0	05 751153
131191	18 Szamitogep	1 db	93.03.03	241.100	241.100	0	0	10 751153
131191	22 Nyomtato	1 db	94.03.07	80.000	80.000	0	0	03 751153
131191	23 Hangszoro	1 db	94.05.01	71.700	71.700	0	0	13 751153
131191	24 Televizio	1 db	94.05.27	25.600	25.600	0	0	02 751153
131191	31 Szamitogep	1 db	95.05.30	451.400	451.400	0	0	04 851231
131191	78 Szamitogep	1 db	94.07.13	104.720	104.720	0	0	46 851286
131191	101 Szamitogep	1 db	97.08.23	415.425	415.425	0	0	07 41
131191	103 Elektromos itrogep	1 db	97.09.23	19.990	19.990	0	0	02 43
131191	108 Nyomtato	1 db	98.01.29	120.500	120.500	0	0	09 48
131191	111 Szamitogep	1 db	98.01.27	326.550	326.550	0	0	09 52
131191	115 Szamitogep	1 db	98.06.24	246.750	246.750	0	0	03 57.
131191	127 TELEFAX	1 db	98.10.10	83.625	83.625	0	0	02 63
131191	128 NYOMTATO	1 db		43.725	43.725	0	0	42 12
131191	130 Telefon-központ	1 db	92.12.31	143.000	143.000	0	0	712 1/13111
131191	131 Fényképezőgép	1 db	93.01.04	374.786	374.786	0	0	725 2/13111
131191	132 Számítógép	1 db	98.11.18	381.875	381.875	0	0	711 3/13111
131191	133 Számítógép	1 db	94.01.31	139.920	139.920	0	0	712 4/13111
131191	134 Számítógép	1 db	92.02.01	183.520	183.520	0	0	725 5-13111

2008.

1 ap  
2009.02

Állományi számlához tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-eltár a beszámolóhoz

Főkönyvi szám	azonos- sító	megnevezés	menyiség	használat- ba vétel	bruttó érték	elszámolt lin. écs.	terven felüli écs	nettó érték	hatsz. / rendszám /lett.sz.
131191	135	Számitógép	1 db	..	50,400	50,400	0	0	6-13111
131191	136	Nyomtató	1 db	..	23,160	23,160	0	0	7/13111
131191	137	Monitor	1 db	95.06.16	25,900	25,900	0	0	8/13111
131191	138	Monitor	1 db	93.02.01	28,000	28,000	0	0	9/13111
131191	139	COMODORE számítógép	1 db	..	15,800	15,800	0	0	10/13111
131191	140	COMODORE számítógép	6 db	..	94,800	94,800	0	0	6
131191	143	Számitógép	1 db	..	98,240	98,240	0	0	14/13111
131191	144	Számitógép	1 db	98.12.22	126,100	126,100	0	0	15/13111
131191	190	Számitógép	1 db	..	30,000	30,000	0	0	16/13111
131191	191	Számitógép	1 db	..	30,000	30,000	0	0	17/13111
131191	193	Lénymszámológép	1 db	..	348,750	348,750	0	0	7/85235
131191	195	Számitógép	1 db	00.01.15	327,931	327,931	0	0	2/851297
131191	196	Számitógép	1 db	99.12.06	363,195	363,195	0	0	66/751153
131191	211	SZM <sub>1</sub> Tógép	1 db	01.02.26	434,625	434,625	0	0	74/751153
131191	212	Nyomtató	1 db	01.03.01	173,125	173,125	0	0	75/751153
131191	216	NYOMTATó	1 db	01.10.04	56,000	56,000	0	0	77/751153
131191	218	MONITOR	1 db	01.12.12	46,125	46,125	0	0	79/751153
131191	276	Nyomtató	1 db	03.03.05	69,900	69,900	0	0	82/751153
131191	277	Számitógép	1 db	03.03.05	240,575	240,575	0	0	83/751153
131191	278	Számitógép	1 db	03.03.05	246,125	246,125	0	0	84/751153
131191	280	Lézernyomtató	1 db	03.03.03	53,625	53,625	0	0	86/751153
131191	284	Lézernyomtató	1 db	03.05.20	62,375	62,375	0	0	87/751153
131191	290	NYOMTATó	1 db	03.10.06	62,375	62,375	0	0	88/751153
131191	291	Számitógép konfiguráció	1 db	03.12.20	346,580	346,580	0	0	18/131111
131191	292	FÉNYSZÓLA	1 db	04.01.15	391,094	391,094	0	0	90/751153
131191	294	NYOMTATó	1 db	04.03.24	114,500	114,500	0	0	91/751153
131191	295	Fénymszámológép	1 db	04.03.29	366,626	366,626	0	0	20/1skola
131191	299	NYOMTATó	1 db	04.04.06	84,375	84,375	0	0	15/851219
131191	302	SZM <sub>1</sub> Tógép	1 db	04.04.06	170,500	170,500	0	0	41
131191	303	SZM <sub>1</sub> Tógép konf.	1 db	04.07.01	225,458	225,458	0	0	56
131191	304	SZM <sub>1</sub> Tógép KONF.	1 db	04.07.01	233,721	233,721	0	0	2/923127
131191	305	NYOMTATó	1 db	04.07.01	147,785	147,785	0	0	56
131191	306	NYOMTATó	1 db	04.11.22	16,125	16,125	0	0	3/923127
131191	307	Számitógép	1 db	04.11.22	119,625	119,625	0	0	17/801115
131191	309	Számitógép	1 db	05.02.25	102,250	102,250	0	0	18/801115
131191	310	Monitor	1 db	05.02.25	41,125	41,125	0	0	95/751153
131191		ÖSSZESEN :	63 db		9,193,476	9,193,476	0	0	96/751153
131192	27	Gepasztal	1 db	94.09.05	26,960	26,960	0	0	13
131192	28	Íróasztal	1 db	94.07.21	44,000	44,000	0	0	12
131192	36	Egyetemes konyhagép	1 db	91.07.01	89,688	89,688	0	0	751153
131192	37	Elektronos sütő	1 db	88.02.22	22,026	22,026	0	0	624
131192	38	Hűtőkamra	1 db	87.02.08	57,300	57,300	0	0	751153
131192	49	BIOPKON 1 egyvilámpa	1 db	93.06.17	39,400	39,400	0	0	27
131192	54	EKG készülék	1 db	93.12.16	363,606	363,606	0	0	41
131192	55	Erdőpléper készülék	1 db	94.01.07	39,600	39,600	0	0	41
131192	57	MIOTESTCOP	1 db	..	39,920	39,920	0	0	43
131192	59	Hematológiai analízator	1 db	..	50,000	50,000	0	0	42

2008.

2009. 12

Állományi számlához tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-leltár a beszámolóhoz

Főkönyvi azonosító	Megnevezés	Mennyiség	használat- ba vétel	bruttó érték	elszámolt lin. écs.	terven felüli écs	nettó érték	bruttó nettó érték	rendszer- szám /lelt.sz.
131192	61 Fotometer	1 db	94.02.14	572,690	572,690	0	0	42	851231
131192	62 Centrifuga rotor	1 db	94.08.04	98,900	98,900	0	0	42	851231
131192	63 SONOLUS Keszulek	1 db	94.10.31	486,400	486,400	0	0	43	851231
131192	64 Vakum keszulek	1 db	95.10.31	276,800	276,800	0	0	43	851231
131192	65 Szarítászeszekreny	1 db	95.10.31	80,000	80,000	0	0	42	851231
131192	67 Fogaszati kezeloegység	1 db	..	259,860	259,860	0	0	46	851286
131192	68 Fogaszati szek	1 db	..	53,200	53,200	0	0	46	851286
131192	69 Fogorvosi forgoszek	1 db	..	20,800	20,800	0	0	46	851286
131192	70 Fogaszati ronggengep	1 db	94.06.30	199,126	199,126	0	0	46	851286
131192	71 Holgesterilizator	1 db	93.01.28	50,400	50,400	0	0	46	851286
131192	72 II. V. Lampa	1 db	97.01.07	49,244	49,244	0	0	46	851286
131192	73 Munkasztal	1 db	93.04.07	54,500	54,500	0	0	46	851286
131192	74 Munkasztal	1 db	93.04.07	54,500	54,500	0	0	46	851286
131192	75 Kosogato	1 db	93.04.07	25,000	25,000	0	0	46	851286
131192	76 Szekrenyisor	1 db	93.04.07	65,700	65,700	0	0	46	851286
131192	77 Depurator 1h	1 db	94.12.25	36,800	36,800	0	0	46	851286
131192	79 Mosogep	1 db	91.04.15	21,320	21,320	0	0	48	853257
131192	80 Televizio	1 db	93.12.20	47,120	47,120	0	0	48	853257
131192	81 Jatekkeszlet	1 db	..	21,420	21,420	0	0	50	801115
131192	82 Kepel anyakönyvi neveléshez	1 db	..	25,800	25,800	0	0	50	801115
131192	83 Hűtőlada	1 db	89.11.03	21,600	21,600	0	0	624	801115
131192	84 Egyetemes konyhagep	1 db	91.07.01	89,688	89,688	0	0	624	801115
131192	85 Televizio	1 db	93.03.01	38,000	38,000	0	0	50	801115
131192	87 Tolosulyos merleg	1 db	94.10.30	26,000	26,000	0	0	624	801115
131192	88 Fagyasztólada	1 db	95.04.01	30,400	30,400	0	0	624	801115
131192	89 Hűtőszekreny	1 db	95.04.01	17,760	17,760	0	0	51	801115
131192	96 Halmazt cimeres koszegaszalo	1 db	97.03.19	80,000	80,000	0	0	12	39
131192	100 Fem iratszekreny	1 db	97.07.02	117,250	117,250	0	0	11	40
131192	105 Elektromos masszirozo keszulek	1 db	97.05.08	36,800	36,800	0	0	43	11
131192	106 Elektromos masszirozo keszulek	1 db	97.05.08	39,750	39,750	0	0	41	12
131192	112 Számítógép-tartó állvány	1 db	98.02.12	27,000	27,000	0	0	06	53
131192	117 FÉNYVÉDELMI	1 db	98.09.24	26,000	26,000	0	0	36	4
131192	120 FÉNYVÉ	1 db	98.11.04	30,000	30,000	0	0	36	7
131192	129 Szekreny	1 db	99.08.25	46,875	46,875	0	0	03	6
131192	150 Fagyasztószekreny	1 db	..	29,520	29,520	0	0	624	1/13121
131192	151 Fagyasztólada	1 db	91.11.08	25,680	25,680	0	0	624	2/13124
131192	152 Fagyasztólada	1 db	91.11.08	25,680	25,680	0	0	624	2/13121
131192	153 Elektromos süti	1 db	91.02.22	63,600	63,600	0	0	624	3/13124
131192	154 Egyetemes konyhagep	1 db	..	72,264	72,264	0	0	624	4/13124
131192	155 Gáz-zsámoly	1 db	98.12.09	130,386	130,386	0	0	624	5/13121
131192	158 Finoki birtofel	1 db	98.02.05	23,200	23,200	0	0	711	1/801214
131192	159 PALIFIX kosarlabda-állvány	1 pár	..	41,000	41,000	0	0	714	2/801214
131192	160 Kosarlabda-palánk	1 db	..	23,900	23,900	0	0	725	3/801214
131192	161 Kosarlabda-palánk	1 db	..	30,100	30,100	0	0	721	4/801214
131192	162 Combfejziti kondigep	1 db	93.12.13	32,000	32,000	0	0	715	5/801214
131192	163 Combhajlító kondigep	1 db	93.12.13	32,000	32,000	0	0	715	6/801214
131192	164 Tűning-gép	1 db	93.12.13	13,000	13,000	0	0	715	7/801214
131192	165 Fekvenyomópád	1 db	93.12.13	7,000	7,000	0	0	715	8/801214
131192	166 Tükörfal	1 db	99.06.15	75,730	75,730	0	0	718	9/801214

2009.

11  
2009.

Állományi számlákhoz tartozó eszközök  
2008. évi mérleg-eltár a beszámolóhoz

Főkönyvi azonosító	megnevezés	menyiség	használat- ba vétel	bruttó érték	elszámolt lin. écs.	terem felhíj écs	nettó érték	brsz. / rendszám /elt.sz.
131192	167 TOTVA kazán	1 db		17.064	17.064	0	0	10/801214
131192	168 DÍJ-vevő	1 db	99.06.15	53.253	53.253	0	0	11/801214
131192	169 Fűsvevő	1 db	97.12.22	38.900	38.900	0	0	12/801214
131192	172 ELEKTROVÁRIA	1 db		40.000	40.000	0	0	15/801214
131192	173 Antenna rendszer	1 db	98.03.23	61.300	61.300	0	0	16/801214
131192	174 VIDEÓFOR TELEF. ZÍR	1 db		26.080	26.080	0	0	17/801214
131192	175 Videó-magnó	1 db		24.720	24.720	0	0	18/801214
131192	176 Kétsítes	1 db	94.10.20	26.400	26.400	0	0	19/801214
131192	177 Kétsítes CD-s magnó	1 db	97.04.29	37.906	37.906	0	0	20/801214
131192	178 Kétsítes CD-s magnó	1 db	99.06.15	43.990	43.990	0	0	21/801214
131192	184 Elektromos számló	1 db	99.12.30	30.000	30.000	0	0	8/6221
131192	185 Gátfűtő	1 db	99.12.30	30.000	30.000	0	0	9/6221
131192	186 Gátfűtő	1 db	99.10.04	29.500	29.500	0	0	22/13121
131192	187 Keverő-berendezés	1 db	99.12.30	30.000	30.000	0	0	23/13121
131192	188 Magnó-deck	1 db	99.12.30	30.000	30.000	0	0	24/13121
131192	192 Fűtő	1 db	99.12.22	301.400	301.400	0	0	1/6221
131192	194 Hangosítási berendezés	1 db	99.10.05	115.400	115.400	0	0	12/751845
131192	197 Számlógép-állvány	1 db	99.12.09	31.500	31.500	0	0	68/751153
131192	198 Hűtő	1 db	00.02.01	18.960	18.960	0	0	15/6221
131192	199 Elektromos szűrő	1 db	00.02.01	19.798	19.798	0	0	16/6221
131192	204 Munkasztal	1 db	00.07.12	101.375	101.375	0	0	8/853235
131192	205 Számlógéppasztal	1 db	00.07.12	40.125	40.125	0	0	9/853235
131192	207 Udvari fűtőkész. RERULSOP	1 db	00.11.30	51.000	51.000	0	0	12/801115
131192	208 Udvari fűtőkész. RÖNKOZONNY KÖSSIVAL	1 db	00.11.30	68.000	68.000	0	0	13/801115
131192	209 JATEK SZOMBAGARNITRUM	2 db	00.12.07	98.950	98.950	0	0	2
131192	210 BÚZTIRTA	1 db	00.10.09	132.548	132.548	0	0	12/013034
131192	213 HEMATOLÓGIAI AUTOMATA KESZÜLÉK	1 db	01.05.16	1.375.000	1.375.000	0	0	13/851231
131192	215 FONY-PA	1 db	01.08.13	125.850	125.850	0	0	924047/1
131192	226 Mosógép	1 db	02.02.04	59.999	59.999	0	0	15/801115
131192	ÖSSZESEN :	89 db		7.583.281	7.583.281	0	0	
13219	220 Tehergépkocsi ( kukás )	1 db	01.11.20	25.250.000	25.250.000	0	0	HMG-060
13219	221 Utanfűtő	1 db	89.01.30	35.360	35.360	0	0	XCI 154
13219	223 Utanfűtő	1 db	95.01.15	66.080	66.080	0	0	XIC-233
13219	232 Személygépkocsi	1 db	02.07.31	2.514.000	2.514.000	0	0	IRG-172
13219	ÖSSZESEN :	4 db		27.855.440	27.855.440	0	0	
1611	2 Vakuumos szennyvízelvezetési hálózat	1 db	03.07.01	591.124.353	105.831.369	0	0	292.984 101
1611	4 Személtároló telep	1 db	06.11.06	2.180.700	140.873	0	0	039.827 60
1611	ÖSSZESEN :	2 db		593.305.053	105.972.242	0	0	332.811
1672	3 Jelzőberendezés eszközök	1 db	06.04.01	2.591.125	1.160.953	0	0	430.172 45
1672	ÖSSZESEN :	1 db		2.591.125	1.160.953	0	0	430.172

ÁLLAMHAYI SZÁMLÁK ADATAI  
2008. évi mérleg-letár a beszámolóhoz

Főkönyvi szám	N e g e z e z é s	Bruttó érték	Kiszámlált lineáris KGS	Tervezett felüli KGS	Helyi érték
1114	Szell. term. áll.	1,049,744	595,460	0	454,284
11194	TEJESSEN (0-1G) LEJIRT SZÁMLÁMI TERMEKEL ÉRTÉKE	919,000	919,000	0	0
11 össz.		1,968,744	1,514,460	0	454,284
1211	Földterületek akt. áll.	3,764,000	0	0	3,764,000
1212	Telkek akt. áll.	2,161,000	0	0	2,161,000
1213	Épületek akt. áll.	145,259,402	39,990,032	0	105,269,370
1214	Egyéb építmények akt. áll.	237,210,513	33,024,154	0	204,186,359
12151	ALAPTEKINTÉSKÖZ	929,000	835,278	0	93,722
12193	TEJESSEN 0-1G IRT EGYÉB ÉPÍTMÉNYEK ÉRTÉKE	1,436,024	1,436,024	0	0
12194	TEJESSEN 0-1G IRT EGYÉB ÉPÍTMÉNYEK ÉRTÉKE	9,000	9,000	0	0
12 össz.		390,768,939	75,294,488	0	315,474,451
13111	Üv. szk. eszköz. áll.	2,538,070	1,212,200	0	1,325,870
131111	ALAPTEKINTÉSKÖZ	396,895	315,543	0	81,352
13112	Egyéb gépek, berend. áll.	7,433,013	4,712,963	0	2,720,050
13113	KÉPZŐNEVELÉSI ALKOTÁSOK FÜLÖKHATÁRAK ÉRTÉKE	3,798,445	0	0	3,798,445
13114	HANGSZEREK FÜLÖKHATÁRAK ÉRTÉKE	1,439,780	0	0	1,439,780
131191	TEJESSEN 0-1G IRT ÜGYVITEL-ÉS SZÁM. TECH. ESZK. ÁLL. ÉRTÉKE	9,193,476	9,193,476	0	0
131192	TEJESSEN 0-1G IRT EGYÉB GÉPEK, BEREND., TELESZERELÉSEK ÁLL. ÉRT.	7,583,281	7,583,281	0	0
13219	TEJESSEN 0-1G IRT JÁRMŰVEK FÜLÖKHATÁRAK ÉRTÉKE	27,865,440	27,865,440	0	0
13 össz.		60,248,400	50,882,903	0	9,365,497
1611	Üz. kez. ad. ing. és kv. jogok áll.	593,305,053	105,972,242	0	487,332,811
1672	Vagyondkezelésbe vett eszköz.	2,591,125	1,160,953	0	1,430,172
16 össz.		595,896,178	107,133,195	0	488,762,983
Mindösszesen:		1,048,882,261	234,825,046	0	814,057,215